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COPYRIGHT © Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd.. ALL RIGHTS RESERVED.
Any and all information, including, among others, wordings, pictures, graphs are the properties of Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd. 
(hereinafter referred to as “EZVIZ”). This user manual (hereinafter referred to as “the Manual”) cannot be reproduced, changed, translated, or 
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any warranties, guarantees or representations, express or implied, regarding to the Manual.
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Trademarks Acknowledgement

 ™ ,  ™ , and other EZVIZ’s trademarks and logos are the properties of EZVIZ in various jurisdictions. Other trademarks and logos 
mentioned below are the properties of their respective owners.
Legal Disclaimer
TO THE MAXIMUM EXTENT PERMITTED BY APPLICABLE LAW, THE PRODUCT DESCRIBED, WITH ITS HARDWARE, SOFTWARE AND 
FIRMWARE, IS PROVIDED “AS IS”, WITH ALL FAULTS AND ERRORS, AND EZVIZ MAKES NO WARRANTIES, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING 
WITHOUT LIMITATION, MERCHANTABILITY, SATISFACTORY QUALITY, FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, AND NON-INFRINGEMENT 
OF THIRD PARTY. IN NO EVENT WILL EZVIZ, ITS DIRECTORS, OFFICERS, EMPLOYEES, OR AGENTS BE LIABLE TO YOU FOR ANY SPECIAL, 
CONSEQUENTIAL, INCIDENTAL, OR INDIRECT DAMAGES, INCLUDING, AMONG OTHERS, DAMAGES FOR LOSS OF BUSINESS PROFITS, 
BUSINESS INTERRUPTION, OR LOSS OF DATA OR DOCUMENTATION, IN CONNECTION WITH THE USE OF THIS PRODUCT, EVEN IF EZVIZ 
HAS BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES. 
TO THE MAXIMUM EXTENT PERMITTED BY APPLICABLE LAW, IN NO EVENT SHALL EZVIZ’S TOTAL LIABILITY FOR ALL DAMAGES EXCEED 
THE ORIGINAL PURCHASE PRICE OF THE PRODUCT. 
EZVIZ DOES NOT UNDERTAKE ANY LIABILITY FOR PERSONAL INJURY OR PROPERTY DAMAGE AS THE RESULT OF PRODUCT INTERRUPTION 
OR SERVICE TERMINATION CAUSED BY: A) IMPROPER INSTALLATION OR USAGE OTHER THAN AS REQUESTED; B) THE PROTECTION OF 
NATIONAL OR PUBLIC INTERESTS; C) FORCE MAJEURE; D) YOURSELF OR THE THIRD PARTY, INCLUDING WITHOUT LIMITATION, USING 
ANY THIRD PARTY’S PRODUCTS, SOFTWARE, APPLICATIONS, AND AMONG OTHERS.
REGARDING TO THE PRODUCT WITH INTERNET ACCESS, THE USE OF PRODUCT SHALL BE WHOLLY AT YOUR OWN RISKS. EZVIZ SHALL NOT 
TAKE ANY RESPONSIBILITES FOR ABNORMAL OPERATION, PRIVACY LEAKAGE OR OTHER DAMAGES RESULTING FROM CYBER ATTACK, 
HACKER ATTACK, VIRUS INSPECTION, OR OTHER INTERNET SECURITY RISKS; HOWEVER, EZVIZ WILL PROVIDE TIMELY TECHNICAL 
SUPPORT IF REQUIRED.
SURVEILLANCE LAWS AND DATA PROTECTION LAWS VARY BY JURISDICTION. PLEASE CHECK ALL RELEVANT LAWS IN YOUR JURISDICTION 
BEFORE USING THIS PRODUCT IN ORDER TO ENSURE THAT YOUR USE CONFORMS TO THE APPLICABLE LAW. EZVIZ SHALL NOT BE LIABLE 
IN THE EVENT THAT THIS PRODUCT IS USED WITH ILLEGITIMATE PURPOSES. 
IN THE EVENT OF ANY CONFLICTS BETWEEN THE ABOVE AND THE APPLICABLE LAW, THE LATTER PREVAILS.
Regulatory Information
FCC Information
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 
(1) This device may not cause harmful interference, and 
(2) This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 
Note: This product has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These 
limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This product generates, uses, 
and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to 
radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this product does cause 
harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to 
try to correct the interference by one or more of the following measures: 
—Reorient or relocate the receiving antenna. 
—Increase the separation between the equipment and receiver. 
—Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected. 
—Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
Please take attention that changes or modification not expressly approved by the party responsible for compliance could void the 
user’sauthority to operate the equipment.



This equipment should be installed and operated with a minimum distance 20cm between the radiator and your body.

EU Conformity Statement
This product and - if applicable - the supplied accessories too are marked with "CE" and comply therefore with the applicable 
harmonized European standards listed under the Radio Equipment Directive 2014/53/EU, the EMC Directive 2014/30/EU, the 
RoHS Directive 2011/65/EU.

2012/19/EU (WEEE directive): Products marked with this symbol cannot be disposed of as unsorted municipal waste in the 
European Union. For proper recycling, return this product to your local supplier upon the purchase of equivalent new equipment, 
or dispose of it at designated collection points. For more information see: www.recyclethis.info. 

2006/66/EC and its amendment 2013/56/EU (battery directive): This product contains a battery that cannot be disposed of 
as unsorted municipal waste in the European Union. See the product documentation for specific battery information. The 
battery is marked with this symbol, which may include lettering to indicate cadmium (Cd), lead (Pb), or mercury (Hg). For proper 
recycling, return the battery to your supplier or to a designated collection point. For more information see: www.recyclethis.
info.

EC DECLARATION OF CONFORMITY 
Hereby, Hangzhou EZVIZ Software Co.,Ltd. declares that the radio equipment type [CS-LC1C] is in compliance with Directive 2014/53/EU.
The full text of the EC DECLARATION OF CONFORMITY is available at the following web link:
http://www.ezvizlife.com/declaration-of-conformity.
Safety Instruction
CAUTION: THE BLUE LIGHT DAMAGE OF THIS PRODUCT TO THE EYES IS CLASSIFIED AS CATEGORY 1. DO NOT OBSERVE THE LIGHT 
IN SHORT DISTANCE. DO NOT TURN ON THE LIGHT DURING ASSEMBLY, INSTALLATION AND MAINTENANCE, IF MUST, PLEASE FULLY 
PROTECT EYES BY WEARING PROTECTIVE EYEWEAR.
GENERAL: All ELECTRICAL CONNECTIONS MUST BE IN ACCORDANCE WITH LOCAL AND NATIONAL ELECTRICAL CODE (N.E.C) STANDARDS. 
IF YOU ARE UNFAMILIAR WITH PROPER ELECTRICAL WIRING CONNECTIONS OBTAIN THE SERVICES OF A QUALIFIED ELECTRICIAN.
WARNING-TO HELP PREVENT THE POSSIBILITY OF ELECTRICAL SHOCK, THE USE OF RUBBER SOLE SHOES IS RECOMMENDED. EXERCISE 
CARE, UDE WORK GLOVES WHEN HANDLING THE FIXTURE TO AVOID CUTS OR ABRASIONS.
Due to the product shape and dimension, the name and address of the importer/manufacturer are printed on the package.
Customer Service
For more information, please visit www.ezvizlife.com.
Need help? Please visit “www.ezvizlife.com/inter/page/contact-us” for our local contact details.
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What's in the Box

Security Light Camera Screw Kit Quick Start Guide 

Security Light Camera

Security Light 

Light Adjustment Collar (Rotation)

Light Adjustment Knob (Tilt)

Camera Adjustment Collar

Lens

Micro SD Card Slot
(Behind the Cover)

Reset Button 

PIR

Base Screw Cap

Name Description

Light Adjustment Knob (Tilt) Loosen the adjustment knob and tilt the light up to 180°. Tighten the adjustment knob when you have the light in the 
position you want.

Light Adjustment Collar 
(Rotation)

Loosen the adjustment collar and rotate the light up to 360°. Tighten the adjustment collar when you have the light in 
the position you want. 

Camera Adjustment Collar Loosen the adjustment collar and rotate the camera up to 360°. Tighten the adjustment collar when you have the 
camera in the position you want.

Micro SD Card
(sold separately)

Initialize the card in the EZVIZ app before using it.

Reset Button Hold for 5 seconds to restart and reset all parameters to default.

PIR With the PIR (Passive Infrared), the device can detect a human body, animals, or other objects.
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Get the EZVIZ app
1. Connect your mobile phone to Wi-Fi using your 2.4GHz network. 
2. Search for “EZVIZ” in App Store or Google PlayTM.
3. Download and install the EZVIZ app.
4. Launch the app, and register an EZVIZ user account.

Installation
• Installation height affects motion detection, security light camera recommended installation height: 3 m (10 feet) above the ground.
• Camera recommended setting angle: 22 degree as shown below. 

22°

Step 1 Shut off the electricity at the breaker that controls security light's circuit.

• If you don’t know where your breaker is or how to turn off power to your floodlight circuit, consult with a licensed electrician.
• Keep the breaker off at any time during the installation process. 

Step 2 Install Micro SD Card (Optional).
1. Remove the cover on the side of the camera.
2. Insert a micro SD card (sold separately) into the slot until a click.
3. Place the cover back on.

                       
After installing the micro SD card, you should initialize the card in the EZVIZ app before using it. For detailed operation, refer to page 5: Initialize 
Micro SD Card.
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Step 3 Separate the mounting bracket from the security light camera.

1. Unscrew the 2 base screw caps.
2. Pull the security light camera off the mounting bracket, and 

unplug the wire connector from the bracket.

3. After separating the mounting bracket from the camera, the 
resulting picture is shown as below. 

Mounting Bracket Base Screw Cap

Wire Connector

Mounting Posts

Keep the mounting posts stay in the bracket. 

Step 4 Install the mounting bracket. 

• When installing the mounting bracket, make sure the logo (UP) faces upward. 
• Make sure the wall/ceiling is strong enough to withstand three times the weight of the security light camera.

The security light camera can be mounted on the wall or ceiling. Here we take wall mounting as an example.
1. Pick a clean and flat surface. 
2. Drill two holes on the wall and insert anchors.
3. Take the wires from the wall through the rubber of the mounting bracket. 
4. Fix the mounting bracket to the wall with mounting screws. 

Anchor Mounting screw

UP

Step 5 Connect the wires.

Follow the steps to connect the wires from your wall to the wires on your security camera, as shown in the figure below.
1. Attach the ground (or yellow-green) wire from your wall to the yellow-green wire on your security light camera.
2. Attach the hot (or brown) and neutral (or blue) wires from your wall to the brown and blue wires on your security light camera respectively.
3. Secure them using screwdriver (sold separately).
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Figure :Connect the Wires

            
Step 6 Snap the wire connector into place.

After securing the wires, snap the wire connector into the base of the mounting bracket.

UP

Mounting Bracket

Wire Connector

Step 7 Place security light camera on the bracket. Step 8 Restore power at the breaker.
Align the mounting posts with the holes on security light camera 
and press together, securing the base screw caps.

Turn on power to your security light’s circuit.

Base Screw Cap

Wires from your wall Connect to Matching Wire on Camera
Yellow-green-Ground Yellow-green
Brown-Hot Brown
Blue-Neutral Blue
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Step 9 Confirm the security light camera has power
1. After restoring power, the security light camera will be ready for setup when the lights are on and the LED indicator on the front of the 

camera fast flashes blue.

     

LED Indicator

Add a security light camera to EZVIZ

1. Log in the EZVIZ app.
2. From the EZVIZ app Home screen, tap “+” on the upper-right hand corner to go to the scan QR code interface.

            

3. Scan the QR Code on the security light camera.
4. Follow the EZVIZ app wizard to finish Wi-Fi configuration.

• If you want to change your security light camera's Wi-Fi, press and hold the reset button for 5s and repeat this part.
• The security light camera works with 2.4GHz Wi-Fi signals. If you have a dual-band router with separate 2.4GHz and 5GHz networks, 

make sure your phone is connected to the 2.4GHz one.
• If your Wi-Fi network signal is less than 50% where you want to install the security light camera, a Wi-Fi signal extender is recommended 

to boost the signal at the installation point. 

Initialize Micro SD Card
1. In the EZVIZ app, check the memory card status by tapping on the Storage Status in the Device Settings interface.

2. If the memory card status displays as Uninitialized, tap to initialize it. The status will then change to Normal. 

LED Indicator Status
Red • Solid Red: Camera is starting up.

• Slow-flashing Red: Wi-Fi connection has failed.
• Fast-flashing Red: Camera exception (e.g. Micro 

SD card error).

Blue • Solid Blue: Video is being viewed or played back 
in EZVIZ App.

• Slow-flashing Blue: Camera is running properly.
• Fast-flashing Blue: Camera is ready for Wi-Fi 

connection.

For detailed information, please visit www.ezvizlife.com.
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구성품

보안등 카메라 나사 세트 빠른 시작 가이드 

보안등 카메라

보안등 

라이트 위치 조정 고리(회전 방식)

라이트 위치 조정 손잡이(틸트 방식)

카메라 위치 조정 고리

렌즈

마이크로 SD 카드 슬롯
(커버 뒤)

초기화 버튼 

PIR

베이스 나사 캡

이름 설명

라이트 위치 조정 손잡이(틸트 
방식)

위치 조정 손잡이를 풀고 라이트를 최대 180°까지 기울입니다. 라이트를 원하는 위치에 놓고 위치 조정 손잡이를 조입니다.

라이트 위치 조정 고리(회전 
방식)

위치 조정 고리를 풀고 라이트를 최대 360°까지 돌립니다. 라이트를 원하는 위치에 놓고 위치 조정 고리를 조입니다. 

카메라 위치 조정 고리 위치 조정 고리를 풀고 카메라를 최대 360°까지 돌립니다. 카메라를 원하는 위치에 놓고 위치 조정 고리를 조입니다.
마이크로 SD 카드
(별도 판매)

사용하기 전에 EZVIZ 앱에서 카드를 초기화하십시오.

초기화 버튼 재시작하고 모든 특성을 기본값으로 초기화하려면 5초 동안 누릅니다.
PIR 패시브 적외선(PIR)을 사용할 경우 장치는 인체, 동물 또는 기타 물체를 감지할 수 있습니다.
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EZVIZ 앱 설치

1. 2.4GHz 네트워크를 사용해 모바일 폰을 Wi-Fi에 연결합니다. 
2. App Store 또는 Google PlayTM에서 "EZVIZ"를 검색합니다.
3. EZVIZ 앱을 다운로드해 설치합니다.
4. 앱을 실행한 다음 EZVIZ 사용자 계정을 등록합니다.

설치

• 설치 높이는 동작 감지에 영향을 줍니다. 보안등 카메라 권장 설치 높이: 지상 3미터 (10피트)
• 카메라 권장 설정 각도: 아래와 같이 22도 

22°

1단계 보안등의 회로를 제어하는 차단기에서 전기를 차단합니다.

• 차단기의 위치 또는 투광 조명 회로의 전원을 끄는 방법을 모르는 경우 면허를 보유한 전기 기사에게 문의하십시오.
• 설치 프로세스 중에는 항상 차단기를 꺼둡니다. 

2단계 마이크로 SD 카드를 설치합니다(선택 사항).
1. 카메라 측면 커버를 제거합니다.
2. 딸깍 소리가 날 때까지 마이크로 SD 카드(별도 판매)를 슬롯에 삽입합니다.
3. 커버를 다시 닫습니다.

                       

마이크로 SD 카드를 삽입한 후, 사용하기 전에 EZVIZ 앱에서 카드를 초기화해야 합니다. 자세한 작동 방법은 10페이지를 참조하십시오. 마이크로 SD 
카드를 초기화합니다.
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3단계 마운팅 브래킷을 보안등 카메라에서 분리합니다.

1. 베이스 나사 캡 2개를 풉니다.
2. 마운팅 브래킷에서 보안등 카메라를 빼낸 다음 브래킷에서 전선 
커넥터를 분리합니다.

3. 카메라에서 마운팅 브래킷을 분리한 후의 결과물은 다음과 같습니다. 

마운팅 브래킷 베이스 나사 캡

전선 커넥터

마운팅 포스트

마운팅 포스트는 브래킷에서 떼어내지 마십시오. 

4단계 마운팅 브래킷을 설치합니다. 

• 마운팅 브래킷을 설치할 때는 로고(UP)가 위를 향하도록 합니다. 
• 벽/천장이 보안등 카메라 무게의 3배를 견딜 수 있는지 확인합니다.

본 보안등 카메라는 벽 또는 천장에 설치할 수 있습니다. 여기에서는 벽면 설치를 예로 들어 설명합니다.
1. 깨끗하고 평평한 표면을 선택합니다. 
2. 벽에 구멍 2개를 뚫은 다음 앵커를 삽입합니다.
3. 마운팅 브래킷의 고무를 활용해 벽면의 전선을 가져옵니다. 
4. 제공된 나사를 사용해 마운팅 브래킷을 벽에 고정합니다. 

앵커 마운팅 나사

UP

5단계 전선을 연결합니다.

아래 그림에서 보이는 것처럼 설치 순서에 따라 벽면의 전선을 보안 카메라의 전선과 연결합니다.
1. 벽면의 접지선(또는 연두색 전선)을 보안등 카메라의 연두색 전선에 부착합니다.
2. 벽면의 전압선(또는 갈색 전선)과 중성선(또는 파란색 전선)을 보안등 카메라의 갈색 전선과 파란색 전선에 각각 부착합니다.
3. 드라이버(별도 판매)를 사용하여 고정합니다.
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그림: 전선 연결

            

6단계 전선 커넥터를 제자리에 끼웁니다.

전선을 고정한 후에는 전선 커넥터를 마운팅 브래킷 바닥에 끼웁니다.

UP

마운팅 브래킷

전선 커넥터

7단계 브래킷에 보안등 카메라를 고정합니다. 8단계 차단기 전원을 켭니다.
마운팅 포스트를 보안등 카메라의 구멍에 맞춘 다음 함께 눌러 베이스 
나사 캡을 고정합니다.

보안등 회로의 전원을 켭니다.

베이스 나사 캡

벽면의 전선 카메라의 전선에 일치 시켜 연결

연두색-접지 연두색

갈색-전압 갈색

파란색-중성 파란색
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9단계 보안등 카메라에 전원이 들어오는지 확인합니다.

1. 전력 복원 후 라이트가 켜지고 카메라 전면의 LED 표시기가 파란색으로 빠르게 깜박이면 보안등 카메라를 설정할 준비가 된 것입니다.

     

LED 표시등

EZVIZ에 보안등 카메라 추가

1. EZVIZ 앱에 로그인합니다.
2. EZVIZ 앱 홈 화면의 오른쪽 구석 상단에 있는 "+"를 눌러 QR 코드 스캔 인터페이스로 이동하십시오.

            

3. 보안등 카메라에 있는 QR 코드를 스캔합니다.
4. Wi-Fi 구성을 종료하려면 EZVIZ 앱 마법사를 따르십시오.

• 보안등 카메라의 Wi-Fi 를 변경하려면 초기화 버튼을 5초 동안 누르고 이 과정을 반복하십시오 .
• 보안등 카메라는 2.4GHz Wi-Fi 신호와 연동됩니다 . 2.4GHz 및 5GHz 네트워크로 분리된 듀얼 밴드 라우터를 사용하는 경우 휴대폰이 2.4GHz 에 
연결되어 있는지 확인하십시오 .

• Wi-Fi 네트워크 신호가 보안등 카메라를 설치할 위치의 50% 미만인 경우 Wi-Fi 신호 익스텐더를 사용하여 설치 지점에서 신호를 활성화하는 것이 
좋습니다 . 

이 기기는 가정용으로 전자파적합등록을 한 기기로서 주거지역은 물론 모든 지역에서 사용할 수 있습니다. 위와 같은 무선설비는 전파혼선의 
가능성이 있으므로 인명안전과 관련된 서비스는 할 수 없습니다.

마이크로 SD 카드를 초기화합니다.
1. EZVIZ 앱에서 Device Settings(장비 설정) 인터페이스의 Storage Status(저장소 상태)를 탭하여 메모리 카드 상태를 확인합니다.

2. 메모리 카드 상태가 Uninitialized(초기화되지 않음)로 표시되면 탭하여 초기화합니다. 그러면 상태가 Normal(정상)로 변경됩니다. 

LED 표시등 상태
빨간색 • 빨간불 점등: 카메라가 시동 중입니다.

• 빨간색으로 천천히 깜박임: Wi-Fi 연결에 실패했습니다.
• 빨간색으로 빠르게 깜박임: 카메라 비정상(예: 마이크로 SD 카드 
오류).

파란색 • 파란불 점등: EZVIZ 앱에서 비디오를 보고 있거나 재생합니다.
• 파란색으로 천천히 깜박임: 카메라가 정상적으로 작동 중입니다.
• 파란색으로 빠르게 깜박임: 카메라에 Wi-Fi를 연결할 준비가 
되었습니다.

자세한 정보를 알아보시려면 www.ezvizlife.com을 방문해 주십시오.
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Vật phẩm trong hộp

Camera chiếu sáng an ninh Bộ vít Hướng dẫn sử dụng nhanh 

Camera chiếu sáng an ninh

Chiếu sáng an ninh 

Vòng điều chỉnh độ sáng (Xoay)

Núm điều chỉnh độ sáng (Nghiêng)

Vòng điều chỉnh camera

Ống kính

Khe cắm thẻ Micro SD
(Phía sau nắp đậy)

Nút khởi động lại 

PIR

Nắp vít tấm đế

Tên Mô tả
Núm điều chỉnh độ sáng 
(Nghiêng)

Nới lỏng núm điều chỉnh và nghiêng đèn một góc 180°. Siết chặt núm điều chỉnh khi bạn đã xoay đèn đến vị trí mong 
muốn.

Vòng điều chỉnh độ sáng 
(Xoay)

Nới lỏng vòng điều chỉnh và xoay đèn, có thể xoay tối đa 360°. Siết chặt vòng điều chỉnh khi bạn đã xoay đèn đến vị trí 
mong muốn. 

Vòng điều chỉnh camera Nới lỏng vòng điều chỉnh và xoay camera, có thể xoay tối đa 360°. Siết chặt vòng điều chỉnh khi bạn đã xoay camera 
đến vị trí mong muốn.

Thẻ micro SD
(bán riêng)

Khởi tạo thẻ trong ứng dụng EZVIZ trước khi sử dụng.

Nút khởi động lại Giữ trong 5 giây để khởi động lại và đặt lại tất cả tham số về mặc định.
PIR Với PIR (Hồng ngoại thụ động), thiết bị này có thể phát hiện thấy người, động vật, hoặc những vật thể khác.
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Tải ứng dụng EZVIZ
1. Kết nối điện thoại di động của bạn với Wi-Fi bằng mạng 2.4GHz . 
2. Tìm kiếm ứng dụng “EZVIZ” trên App Store hoặc Google PlayTM.
3. Tải về và cài đặt ứng dụng EZVIZ.
4. Khởi chạy ứng dụng và đăng ký tài khoản người dùng trên EZVIZ.

Lắp đặt
• Chiều cao lắp đặt ảnh hưởng đến tính năng phát hiện chuyển động, chiều cao lắp đặt được đề xuất cho camera chiếu sáng an ninh là: 3 m 

(10 feet) so với mặt đất.
• Góc lắp đặt camera được đề xuất: 22 độ như minh họa dưới đây. 

22°

Bước 1 Tắt nguồn điện tại cầu dao điều khiển mạch của đèn an ninh.

• Nếu bạn không biết vị trí của cầu dao hoặc cách tắt nguồn mạch đèn pha, hãy tham khảo ý kiến của thợ điện có bằng cấp.
• Tắt cầu dao vào bất cứ lúc nào trong quá trình lắp đặt. 

Bước 2 Lắp thẻ Micro SD (Tùy chọn).
1. Tháo nắp đậy ở mặt bên của camera.
2. Đưa thẻ micro SD (bán riêng) vào khe cắm cho đến khi nghe thấy tiếng tách.
3. Lắp nắp đậy lại.

                       

Sau khi lắp thẻ micro SD, khởi tạo thẻ trong ứng dụng EZVIZ trước khi sử dụng. Để xem thao tác vận hành chi tiết, hãy tham khảo trang 15: Khởi 
tạo Thẻ Micro SD.
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Bước 3 Tách giá gắn khỏi camera chiếu sáng an ninh.

1. Tháo 2 nắp vít tấm đế.
2. Kéo camera chiếu sáng an ninh ra khỏi giá gắn và tháo đầu nối 

dây ra khỏi giá.

3. Sau khi tách giá gắn ra khỏi camera thì tình trạng sẽ giống như hình 
minh họa sau. 

Giá gắn Nắp vít tấm đế

Đầu nối dây

Trụ gắn

Hãy giữ các trụ gắn ở trong khung giá. 

Bước 4 Lắp đặt giá gắn. 

• Khi lắp đặt giá gắn, hãy đảm bảo logo (UP) hướng lên trên. 
• Đảm bảo tường/trần đủ khỏe để chịu được ba lần trọng lượng của camera chiếu sáng an ninh.

Camera chiếu sáng an ninh có thể được gắn lên tường hoặc trần. Ở đây chúng tôi lấy gắn tường làm ví dụ.
1. Chọn bề mặt bằng phẳng và sạch sẽ. 
2. Khoan hai lỗ trên tường rồi lắp đinh móc.
3. Tháo các dây ra khỏi tường qua lớp cao su của giá gắn. 
4. Lắp giá gắn cố định vào tường bằng vít lắp. 

Nở vít Vít lắp

UP

Bước 5 Nối các dây.

Làm theo các bước sau để nối các dây trên tường với các dây trên camera an ninh của bạn như hình minh họa dưới đây.
1. Nối dây tiếp địa (hoặc dây vàng-xanh lá) trên tường với dây vàng-xanh lá trên camera chiếu sáng an ninh của bạn.
2. Nối các dây nóng (hoặc dây nâu) và dây trung tính (hoặc dây xanh dương) trên tường với các dây nâu và dây xanh dương trên camera chiếu 

sáng an ninh tương ứng.
3. Siết chặt dây bằng tua vít (bán riêng).
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Hình: Nối các dây

            

Bước 6 Cắm đầu nối dây vào đúng vị trí.

Sau khi siết chặt các dây, hãy cắm đầu nối dây vào tấm đế của giá gắn.

UP

Giá gắn

Đầu nối dây

Bước 7 Đặt camera chiếu sáng an ninh lên giá gắn. Bước 8 Khôi phục nguồn điện cầu dao.
Điều chỉnh các trụ gắn sao cho khớp với các lỗ trên camera chiếu 
sáng an ninh và nhấn cùng lúc, đồng thời siết chặt nắp vít tấm đế.

Bật nguồn cho mạch của đèn an ninh.

Nắp vít tấm đế

Các dây trên tường nhà bạn Nối với dây tương ứng trên Camera

Tiếp địa vàng-xanh lá Vàng-xanh lá

Nóng-nâu Nâu

Trung tính-xanh dương Xanh dương
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Bước 9 Đảm bảo rằng camera an ninh kiêm đèn chiếu sáng có điện

1. Sau khi khôi phục nguồn điện, bạn đã có thể lắp đặt camera chiếu sáng an ninh khi thấy đèn bật và đèn LED chỉ báo ở mặt trước camera nhấp 
nháy nhanh màu xanh dương.

     

Đèn báo LED

Thêm camera an ninh kiêm đèn chiếu sáng vào EZVIZ

1. Đăng nhập vào ứng dụng EZVIZ.
2. Từ màn hình Trang chủ của ứng dụng EZVIZ, nhấn vào biểu tượng “+” ở góc trên cùng bên phải để chuyển đến giao diện quét mã QR.

            

3. Quét mã QR trên camera an ninh kiêm đèn chiếu sáng.
4. Làm theo hướng dẫn của ứng dụng EZVIZ để hoàn thành công đoạn kết nối Wi-Fi.

• Nếu bạn muốn thay đổi Wi-Fi của camera an ninh kiêm đèn chiếu sáng, nhấn và giữ nút đặt lại trong 5 giây và lặp lại phần này.
• Camera an ninh kiêm đèn chiếu sáng tương thích với tín hiệu Wi-Fi 2.4GHz. Nếu bạn có bộ định tuyến băng tần kép cùng các mạng 2.4GHz 

và 5GHz riêng rẽ, đảm bảo điện thoại của bạn được kết nối với mạng 2.4GHz.
• Nếu bạn muốn lắp đặt camera an ninh kiêm đèn chiếu sáng ở nơi có tín hiệu mạng Wi-Fi thấp hơn 50%, chúng tôi khuyên bạn nên sử 

dụng một bộ mở rộng tín hiệu Wi-Fi để tăng cường tín hiệu tại điểm lắp đặt. 
Khởi tạo Thẻ Micro SD

1. Trong ứng dụng EZVIZ, hãy kiểm tra trạng thái thẻ nhớ bằng cách chạm vào Storage Status (Trạng thái Bộ nhớ) trong giao diện Device Settings 
(Cài đặt Thiết bị).

2. Nếu thẻ nhớ hiển thị ở trạng thái Uninitialized (Chưa được khởi tạo), chạm để khởi tạo. Khi đó trạng thái sẽ chuyển sang Normal (Bình thường). 

Đèn báo LED Trạng thái
Đỏ • Đỏ không nháy: Camera đang khởi động.

• Đỏ nháy chậm: Kết nối Wi-Fi không thành công.
• Đỏ nháy nhanh: Ngoại vi camera (ví dụ: lỗi thẻ 

Micro SD).

Xanh dương • Xanh dương không nháy: Video đang được xem 
hoặc phát trên ứng dụng EZVIZ.

• Xanh dương nháy chậm: Camera đang hoạt động 
tốt.

• Xanh dương nháy nhanh: Camera đã sẵn sàng để 
kết nối Wi-Fi.

Để biết thông tin chi tiết, vui lòng truy cập www.ezvizlife.com.
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สิ่งที่อยู่ในกล่อง

กล้องหลอดไฟรักษาความปลอดภัย ชุดสกรูยึด คู่มือการใช้งานฉบับย่อ 

กล้องหลอดไฟรักษาความปลอดภัย

หลอดไฟรักษาความปลอดภัย 

แหวนปรับระดับหลอดไฟ (การหมุน)

ปุ่มปรับหลอดไฟ (เอียง)

แหวนปรับระดับกล้อง

เลนส์

ช่องเสียบการ์ด Micro SD
(ด้านหลังฝา)

ปุ่มรีเช็ต 

PIR

ฝาสกรูยึดฐาน

ชื่อ ค�าอธิบาย

ปุ่มปรับหลอดไฟ (เอียง) คลายปุ่มปรับระดับและเอียงหลอดไฟได้สูงสุด 180° ปรับปุ่มปรับระดับให้แน่นเมื่อคุณตั้งหลอดไฟในต�าแหน่งที่ต้องการได้แล้ว

แหวนปรับระดับหลอดไฟ (การหมุน) คลายแหวนปรับระดับและสามารถหมุนหลอดไฟได้สูงสุด 360º หมุนแหวนปรับระดับให้แน่นเมื่อคุณตั้งหลอดไฟในต�าแหน่งที่ต้องการได้แล้ว 

แหวนปรับระดับกล้อง คลายแหวนปรับระดับและสามารถหมุนกล้องได้สูงสุด 360º หมุนแหวนปรับระดับให้แน่นเมื่อคุณตั้งกล้องในต�าแหน่งที่ต้องการได้แล้ว

การ์ด Micro SD
(จ�าหน่ายแยกต่างหาก)

เริ่มการใช้งานการ์ดในแอป EZVIZ ก่อนที่จะใช้งาน

ปุ่มรีเช็ต กดปุ่มค้างไว้ 5 วินาทีเพื่อรีสตาร์ทและรีเซ็ตค่าพารามิเตอร์ทั้งหมดกลับสู่ค่าเริ่มต้น

PIR ด้วย PIR (พาสซีฟอินฟราเรด) อุปกรณ์นี้สามารถตรวจจับมนุษย์ สัตว์ หรือวัตถุอื่นๆ
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ดาวน์โหลดแอป EZVIZ
1. เชื่อมต่อโทรศัพท์มือถือของคุณกับ Wi-Fi โดยใช้เครือข่าย 2.4GHz ของคุณ 
2. ค้นหา “EZVIZ” ใน App Store หรือ Google PlayTM

3. ดาวน์โหลดและติดตั้งแอป EZVIZ
4. เปิดใช้แอปและลงทะเบียนบัญชีผู้ใช้ EZVIZ

การติดตั้ง
• ความสูงของการติดตั้งมีผลต่อการตรวจจับการเคลื่อนไหว ดังนั้นจึงแนะน�าให้ติดตั้งกล้องหลอดไฟรักษาความปลอดภัยให้อยู่สูง: 3 ม. (10 ฟุต) จากพื้น
• มุมการตั้งค่ากล้องที่แนะน�า: 22 องศาตามที่แสดงไว้ด้านบน 

22°

ขั้นตอนที่ 1 ปิดการจ่ายไฟฟ้าที่เบรกเกอร์ซึ่งควบคุมวงจรของหลอดไฟรักษาความปลอดภัย

• หากคุณไม่ทราบว่าเบรกเกอร์ไฟฟ้าของคุณอยู่ที่ไหน หรือจะปิดวงจรไฟได้อย่างไร ให้ปรึกษากับช่างไฟฟ้าที่มีใบอนุญาต
• ปิดเบรกเกอร์ไฟฟ้าตลอดเวลาในระหว่างกระบวนการติดตั้ง 

ขั้นตอนที่ 2 ติดตั้งการ์ด Micro SD (อุปกรณ์เสริม)
1. ถอดแผ่นปิดทางด้านข้างของกล้องออก
2. ใส่การ์ด Micro SD (จ�าหน่ายแยกต่างหาก) เข้าไปในช่องเสียบจนมีเสียงคลิก
3. ใส่ฝาปิดกลับคืน

                       

หลังจากติดตั้งการ์ด micro SD คุณต้องเริ่มการใช้งานการ์ดในแอป EZVIZ ก่อนใช้งาน ส�าหรับการใช้งานอย่างละเอียด โปรดดูหน้า 5: เริ่มต้นการ์ด Micro SD
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ขั้นตอนที่ 3 แยกที่รองยึดการติดตั้งออกจากกล้องหลอดไฟรักษาความปลอดภัย
1. ไขสกรูที่ยึดฐานทั้ง 2 ตัวออก
2. ดึงกล้องหลอดไฟรักษาความปลอดภัยออกจากที่รองยึดการติดตั้ง และปลด

อุปกรณ์เชื่อมต่อสายไฟออกจากขายึด

3. หลังจากท�าการแยกที่รองยึดการติดตั้งออกจากกล้องแล้ว  
จะมีผลตามภาพที่แสดงไว้ด้านล่าง

ที่รองยึดการติดตั้ง ฝาสกรูยึดฐาน

ขั้วต่อสาย

เสาติดตั้ง

ให้เสาติดตั้งอยู่ในที่ยึด 

ขั้นตอนที่ 4 ติดตั้งที่รองยึดการติดตั้ง 
• เมื่อท�าการติดตั้งที่รองยึดการติดตั้ง ตรวจสอบให้แน่ใจว่าโลโก้ (UP) หันขึ้นด้านบน 
• ตรวจสอบให้แน่ใจว่าผนัง/เพดานมีความแข็งแรงมากพอที่จะรองรับน�้าหนักได้สามเท่าของน�้าหนักกล้องหลอดไฟรักษาความปลอดภัย

กล้องหลอดไฟรักษาความปลอดภัยสามารถติดตั้งได้ทั้งบนผนังหรือเพดาน เราเลือกการติดต้ังที่ผนังมาเป็นตัวอย่าง
1. เลือกพื้นผิวที่สะอาดและเรียบ 
2. เจาะสองรูบนผนังและใส่พุกเข้าไป
3. น�าสายไฟจากผนังผ่านยางของที่รองยึดการติดตั้ง 
4. ติดที่รองยึดการติดตั้งไว้บนผนังด้วยสกรูส�าหรับติดตั้ง 

พุก สกรูส�าหรับติดตั้ง

UP

ขั้นตอนที่ 5 เชื่อมต่อสายไฟ
ท�าตามขั้นตอนเพื่อเชื่อมต่อสายไฟจากผนังกับสายไฟในกล้องรักษาความปลอดภัยของคุณ ดังที่แสดงในรูปด้านล่าง
1. ติดสายดิน (หรือสีเหลือง-เขียว) จากผนังของคุณเข้ากับสายสีเหลือง-เขียวในกล้องหลอดไฟรักษาความปลอดภัย
2. ต่อสายความร้อน (หรือสีน�้าตาล) และสายกลาง (หรือสีน�้าเงิน) จากผนังของคุณเข้ากับสายสีน�้าตาลและสีน�้าเงินบนกล้องหลอดไฟรักษาความปลอดภัยของคุณตามล�าดับ
3. ยึดให้แน่นด้วยไขควง (จ�าหน่ายแยกต่างหาก)
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ภาพ :เชื่อมต่อสายไฟ

            
ขั้นตอนที่ 6 ยึดขั้วต่อสายเข้าที่

หลังจากยึดสาย แล้วให้ยึดขั้วต่อสายไฟเข้ากับฐานของที่รองยึดการติดตั้ง

UP

ที่รองยึดการติดตั้ง

ขั้วต่อสาย

ขั้นตอนที่ 7 ติดตั้งกล้องหลอดไฟรักษาความปลอดภัยไว้บนที่ยึด ขั้นตอนที่ 8 คืนพลังงานที่เบรกเกอร์ไฟฟ้า
จัดต�าแหน่งเสาติดตั้งให้ตรงกับรูบนกล้องหลอดไฟรักษาความปลอดภัย และกดเข้า
ด้วยกันเพื่อยึดฝาสกรูยึดฐาน

เปิดสวิตช์ไฟฟ้าที่จ่ายให้กับวงจรหลอดไฟรักษาความปลอดภัย

ฝาสกรูยึดฐาน

สายไฟจากผนังของคุณ เชื่อมต่อกับสายไฟที่คู่กันในกล้อง

สีเหลือง-เชียว-สายดิน สีเหลือง-เขียว

สีน�้าตาล-สายความร้อน สีน�้าตาล

สีน�้าเงิน-สายกลาง สีน�้าเงิน
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ขั้นตอนที่ 9 ยืนยันว่ากล้องหลอดไฟรักษาความปลอดภัยมีการจ่ายไฟฟ้า

1. หลังจากเรียกคืนพลังงาน กล้องหลอดไฟรักษาความปลอดภัยจะพร้อมส�าหรับการติดตั้งเมื่อไฟเปิดและไฟ LED ที่ด้านหน้าของกล้องกะพริบสีฟ้าอย่างรวดเร็ว

     

ไฟแสดงสถานะ LED

เพิ่มกล้องหลอดไฟรักษาความปลอดภัยไปยัง EZVIZ

1. เข้าสู่ระบบแอป EZVIZ
2. จากหน้าจอหลักของแอป EZVIZ ให้แตะที่ “+” ที่มุมบนขวาเพื่อไปยังอินเตอร์เฟซการสแกนรหัสคิวอาร์

            

3. สแกนรหัส คิวอาร์ ที่อยู่บนกล้องหลอดไฟรักษาความปลอดภัย
4. ท�าตามตัวช่วยของแอป EZVIZ เพื่อก�าหนดค่า Wi-Fi ให้เสร็จสมบูรณ์

• หากคุณต้องการเปลี่ยนแปลง Wi-Fi ของกล้องหลอดไฟรักษาความปลอดภัย ให้กดปุ่มรีเซ็ตค้างไว้ 5 วินาทีและท�าขั้นตอนส่วนนี้ซ�้าอีกครั้ง
• กล้องหลอดไฟรักษาความปลอดภัยท�างานด้วยสัญญาณ Wi-Fi ความถี่ 2.4GHz หากคุณมีเราเตอร์แบบสองแบนด์ที่มีเครือข่าย 2.4GHz และ 5GHz แยกกัน ตรวจสอบให้

แน่ใจว่าโทรศัพท์ของคุณเชื่อมต่ออยู่กับคลื่นความถี่ 2.4GHz
• หากสัญญาณเครือข่าย Wi-Fi ของคุณน้อยกว่า 50% เมื่อคุณต้องการติดตั้งกล้องหลอดไฟรักษาความปลอดภัย เราขอแนะน�าให้ใช้อุปกรณ์ขยายสัญญาณ Wi-Fi เพื่อเพิ่ม

สัญญาณที่จุดติดตั้ง 

เริ่มต้นการ์ด Micro SD
1. ในแอป EZVIZ ตรวจสอบสถานะของการ์ดหน่วยความจ�าโดยท�าการแตะที่ Storage Status (สถานะหน่วยความจ�า) ที่อยู่ในอินเตอร์เฟซ Device Settings (การตั้งค่าอุปกรณ์)

2. หากการ์ดหน่วยความจ�าแสดงสถานะ Uninitialized (ยังไม่เริ่มการใช้งาน) ให้แตะเพื่อเริ่มการใช้งาน สถานะจะเปลี่ยนเป็น Normal 

ไฟแสดงสถานะ  
LED

สถานะ

สีแดง • ไฟสีแดงคงที่: กล้องก�าลังเริ่มการท�างาน
• สีแดงกระพริบช้า: การเชื่อมต่อ Wi-Fi ล้มเหลว
• สีแดงกระพริบเร็ว: ข้อผิดพลาดของกล้อง  

(เช่น ข้อผิดพลาดของการ์ด Micro SD)

สีน�้าเงิน • ไฟสีน�้าเงินคงที่: ก�าลังดูหรือเล่นวิดีโอในแอป EZVIZ
• สีน�้าเงินกะพริบช้า: กล้องท�างานได้อย่างถูกต้อง
• สีน�้าเงินกะพริบเร็ว: กล้องพร้อมเชื่อมต่อ Wi-Fi

โปรดไปที่ www.ezvizlife.com/th เพื่อดูข้อมูลโดยละเอียด
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Isi Kotak

Kamera Lampu Keamanan Perlengkapan Sekrup Buku Panduan 

Kamera Lampu Keamanan

Lampu Keamanan 

Ring Penyetel Lampu (Memutar)

Kenop Penyetel Lampu (Memiringkan)

Ring Penyetel Kamera

Lensa

Slot Kartu Micro SD
(Di Balik Penutup)

Tombol Reset 

PIR

Tutup Sekrup Dasar

Nama Deskripsi
Kenop Penyetel Lampu 
(Memiringkan)

Kendurkan kenop penyetel dan miringkan lampu hingga 180°. Kencangkan kenop penyetel saat lampu sudah berada 
di posisi yang Anda inginkan.

Ring Penyetel Lampu 
(Memutar)

Kendurkan ring penyetel dan putar lampu hingga 360º. Kencangkan ring penyetel saat lampu sudah berada di posisi 
yang Anda inginkan. 

Ring Penyetel Kamera Kendurkan ring penyetel dan putar kamera hingga 360º. Kencangkan ring penyetel saat kamera sudah berada di 
posisi yang Anda inginkan.

Kartu Micro SD
(dijual terpisah)

Inisialisasi kartu dengan aplikasi EZVIZ sebelum menggunakannya.

Tombol Reset Tahan selama 5 detik untuk memulai ulang dan mereset semua parameter ke default.
PIR Dengan PIR (Inframerah Pasif), perangkat dapat mendeteksi tubuh manusia, hewan, atau benda lainnya.



22

Dapatkan aplikasi EZVIZ
1. Hubungkan ponsel Anda ke Wi-Fi menggunakan jaringan 2,4 GHz. 
2. Cari “EZVIZ” di App Store atau Google PlayTM.
3. Unduh dan instal aplikasi EZVIZ.
4. Jalankan aplikasi dan daftarkan akun pengguna EZVIZ.

Pemasangan
• Tinggi pemasangan memengaruhi deteksi gerakan, tinggi pemasangan yang disarankan untuk kamera lampu keamanan: 3 m (10 kaki) di 

atas permukaan tanah.
• Sudut penyetelan yang direkomendasikan untuk kamera: 22 derajat seperti terlihat di bawah. 

22°

Langkah 1 Matikan aliran listrik di pemutus arus listrik yang mengendalikan sirkuit lampu keamanan.
• Jika Anda tidak tahu lokasi pemutus arus listrik atau cara mematikan daya pada sirkuit lampu luar ruangan, tanyakan pada teknisi kelistrikan 

bersertifikasi.
• Pastikan pemutus arus listrik tetap dimatikan selama proses pemasangan. 

Langkah 2 Pasang Kartu Micro SD (Opsional).
1. Lepas penutup di bagian samping kamera.
2. Masukkan kartu micro SD (dijual terpisah) ke slot sampai terdengar bunyi klik.
3. Pasang kembali penutupnya.

                       

Setelah memasang kartu micro SD, Anda harus menginisialisasi kartu di aplikasi EZVIZ sebelum menggunakannya. Untuk detail pengoperasian, 
lihat halaman 25: Inisialisasi Kartu Micro SD.
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Langkah 3 Pisahkan braket pemasangan dari kamera lampu keamanan.

1. Buka sekrup 2 tutup sekrup bawah.
2. Lepaskan kamera lampu keamanan dari braket pemasangan, 

lalu lepaskan konektor kabel dari braket.

3. Setelah memisahkan braket pemasangan dari kamera, gambar 
yang dihasilkan akan terlihat seperti di bawah. 

Braket Pemasangan Tutup Sekrup Dasar

Konektor Kabel

Pin Pemasangan

Biarkan pin pemasangan tetap berada pada braket. 

Langkah 4 Pasang braket pemasangan. 

• Saat memasang braket pemasangan, pastikan logo (UP) menghadap ke atas. 
• Pastikan dinding/plafon cukup kuat untuk menahan hingga tiga kali bobot kamera lampu keamanan.

Kamera lampu keamanan bisa dipasang di dinding atau plafon. Di sini kami menggunakan pemasangan di dinding sebagai contoh.
1. Gunakan permukaan yang bersih dan rata. 
2. Bor dua lubang di dinding lalu sisipkan pengikat.
3. Ambil kabel dari dinding melalui karet braket pemasangan. 
4. Pasang braket pemasangan ke dinding dengan sekrup pemasangan. 

Pengait Sekrup pemasangan

UP

Langkah 5 Hubungkan kabel.

Ikuti langkah untuk menghubungkan kabel dari dinding ke kabel di kamera keamanan Anda, seperti terlihat pada gambar di bawah.
1. Pasang kabel ground (atau kuning-hijau) dari dinding ke kabel kuning/hijau di kamera lampu keamanan Anda.
2. Pasang kabel aktif (atau coklat) dan netral (atau biru) dari dinding ke kabel cokelat dan biru di kamera lampu keamanan Anda.
3. Kencangkan menggunakan obeng (dijual terpisah).
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Gambar: Hubungkan Kabel

            

Langkah 6 Pasang konektor kabel di posisinya.

Setelah mengencangkan kabel, pasang konektor kabel ke bagian bawah braket pemasangan.

UP

Braket 
Pemasangan

Konektor Kabel

Langkah 7 Pasang kamera lampu keamanan di braket. Langkah 8 Alirkan kembali daya pada pemutus arus listrik.
Sejajarkan pin pemasangan dengan lubang yang ada di kamera 
lampu keamanan dan tekan bersamaan untuk mengencangkan 
tutup sekrup dasar.

Nyalakan daya ke sirkuit lampu keamanan.

Tutup Sekrup Dasar

Kabel dari dinding Hubungkan untuk Memasangkan 
Kabel di Kamera

Kuning-hijau-Ground Kuning-hijau

Coklat-Aktif Coklat

Biru-Netral Biru
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Langkah 9 Pastikan kamera lampu keamanan dialiri daya

1. Setelah memulihkan daya, kamera lampu keamanan bisa disetel ketika lampu menyala dan indikator LED di bagian depan kamera berkedip 
warna biru dengan cepat.

     

Indikator LED

Tambahkan kamera lampu keamanan ke EZVIZ

1. Masuk ke aplikasi EZVIZ.
2. Dari layar Utama aplikasi EZVIZ, ketuk tanda “+” di sudut kanan atas untuk membuka antarmuka pemindaian kode QR.

            

3. Pindai kode QR pada kamera lampu keamanan.
4. Ikuti panduan aplikasi EZVIZ untuk menyelesaikan konfigurasi Wi-Fi.

• Jika Anda ingin mengganti Wi-Fi kamera lampu keamanan, tekan dan tahan tombol reset selama 5 detik, lalu ulangi bagian ini.
• Kamera lampu keamanan berfungsi dengan sinyal Wi-Fi 2,4 GHz. Jika Anda memiliki router band ganda dengan jaringan 2,4 GHz dan 5 

GHz terpisah, pastikan ponsel Anda tersambung ke jaringan 2,4 GHz.
• Jika sinyal jaringan Wi-Fi Anda kurang dari 50% saat Anda ingin memasang kamera lampu keamanan, sebaiknya gunakan penguat 

sinyal Wi-Fi untuk memperkuat sinyal di titik pemasangan. 
Inisialisasi Kartu Micro SD

1. Di aplikasi EZVIZ, periksa status kartu memori dengan mengetuk Status Storage (Status Penyimpanan) di antarmuka Pengaturan Perangkat.

2. Jika status kartu memori ditampilkan sebagai Uninitialized (Belum Terinisialisasi), ketuk untuk menginisialisasinya. Status kemudian akan 
berubah menjadi Normal. 

Indikator LED Status
Merah • Menyala Merah: Kamera mulai dinyalakan.

• Berkedip merah lambat: Koneksi Wi-Fi gagal.
• Berkedip merah cepat: Kegagalan pada kamera 

(misalnya, kartu Micro SD rusak).

Biru • Menyala Biru: Video sedang ditonton atau diputar 
dalam aplikasi EZVIZ.

• Berkedip biru lambat: Kamera berfungsi normal.
• Berkedip biru cepat: Kamera siap dihubungkan ke 

Wi-Fi.

Untuk informasi selengkapnya, kunjungi www.ezvizlife.com.
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包裝盒內容

安全燈攝影機 螺絲組 快速入門指南 

安全燈攝影機

安全燈 

燈調整圈 (旋轉)

燈調整旋鈕 (傾斜)

攝影機調整圈

鏡頭

Micro SD 卡插槽
(位於蓋子後面)

重設按鈕 

PIR

底座螺帽

名稱 說明

燈調整旋鈕 (傾斜) 鬆開調整旋鈕並將燈傾斜，最多可傾斜 180°。將燈調整至需要的位置，並鎖緊調整旋鈕。

燈調整圈 (旋轉) 鬆開調整圈並將燈旋轉，最多可旋轉 360°。將燈調整至需要的位置，並鎖緊調整圈。 

攝影機調整圈 鬆開調整圈並旋轉攝影機，最多可旋轉 360°。將攝影機調整至需要的位置，並鎖緊調整圈。

Micro SD 卡
(另售)

記憶卡使用前請先在 EZVIZ 應用程式中初始化。

重設按鈕 按住 5 秒鐘即可重新啟動並將所有參數重設為預設值。

PIR 藉由 PIR (被動式紅外線)，裝置可偵測人體、動物或其他物體。
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取得 EZVIZ 應用程式
1. 使用 2.4GHz 網路將行動電話連線至 Wi-Fi。 
2. 在 App Store 或 Google PlayTM 中搜尋「EZVIZ」。
3. 下載並安裝 EZVIZ 應用程式。
4. 啟動應用程式，並且註冊 EZVIZ 使用者帳戶。

安裝
• 安裝高度會影響移動偵測，安全燈攝影機建議安裝高度：距離地面 3 公尺 (10 英尺)。
• 攝影機建議設定角度：22 度，如下圖所示。 

22°

步驟 1 在控制安全燈電路的斷路器中斷電力。

• 如果您不知道斷路器位於何處，或不知道如何關閉范光燈電路的電源，請洽詢持有證照的電氣技師。
• 在安裝過程中請全程將斷路器維持在關閉狀態。 

步驟 2 安裝 Micro SD 卡 (選擇性)。
1. 取下攝影機側邊的蓋子。
2. 將 micro SD 卡 (另售) 插入插槽中，直到聽見喀嚓聲。
3. 裝回蓋子。

                       

安裝 micro SD 卡之後，您應該在使用前於 EZVIZ 應用程式中將卡片初始化。如需詳細操作指示，請參閱第 30 頁：初始化 Micro SD 卡。



28

步驟 3 將安裝架與安全燈攝影機分離。

1. 鬆開 2 個底座螺帽。
2. 將安全燈攝影機從安裝架拉出，並從該支架取下導線連接器。

3. 將安裝架從攝影機分離後的樣貌如下圖所示。 

安裝架 底座螺帽

導線連接器

安裝腳柱

將安裝腳柱留在安裝架上。 

步驟 4 安裝支架。 

• 安裝支架時，請確認 (UP) 標誌面朝上。 
• 請確定牆壁/天花板的強度足以承受三倍的安全燈攝影機重量。

安全燈攝影機可以安裝在牆上或天花板上。這裡以牆壁安裝為例。
1. 選擇乾淨平坦的表面。 
2. 在牆上鑽兩個孔並插入定錨。
3. 將牆上導線穿過安裝架的橡膠。 
4. 使用安裝螺絲將安裝架固定在牆上。 

定錨 安裝螺絲

UP

步驟 5 連接導線。

依照步驟將牆上的導線連接到安全攝影機上的導線，如下圖所示。
1. 將牆上的接地 (或黃綠) 線接到安全燈攝影機上的黃綠線。
2. 將牆上的火 (或棕) 線及中性 (或藍) 線接到安全燈攝影機上相對應的棕線及藍線。
3. 以螺絲起子 (另售) 將其固定。
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圖：連接導線

            

步驟 6 將導線連接器卡至定位。

導線固定完畢後，將導線連接器卡入安裝架的底座中。

UP

安裝架

導線連接器

步驟 7 將安全燈攝影機放置在安裝架上。 步驟 8 於斷路器恢復供電。
將安裝腳柱對準安全燈攝影機上的孔並壓合，鎖緊底座螺帽。 開啟安全燈電路的電源。

底座螺帽

牆上導線 連接到攝影機上相對應導線

黃綠 - 接地線 黃綠色

棕 - 火線 棕色

藍 - 中性線 藍色
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步驟 9 確認安全燈攝影機已接上電源

1. 恢復供電之後，若燈亮起且攝影機前方 LED 指示燈快速閃藍燈，表示安全燈攝影機已準備好進行設定。

     

LED 指示燈

將安全燈攝影機新增至 EZVIZ

1. 登入 EZVIZ 應用程式。
2. 在 EZVIZ 應用程式主畫面點選位於右上角的「+」，以前往掃描 QR 碼介面。

            
3. 掃描安全燈攝影機上的 QR 碼。
4. 依照 EZVIZ 應用程式精靈完成 Wi-Fi 設定。

• 若您想要變更安全燈攝影機的 Wi-Fi，請按住重設按鈕不放並維持 5 秒鐘，然後再次執行此部分的步驟。
• 安全燈攝影機可支援 2.4GHz Wi-Fi 訊號。若您擁有雙頻路由器與個別的 2.4Ghz 及 5GHz 網路，請確認將手機連線至 2.4Ghz 網路。
• 您要安裝安全燈攝影機時，若發現 Wi-Fi 網路訊號強度低於 50%，建議使用 Wi-Fi 訊號延伸器來增強安裝地點的訊號。 

低功率電波輻射性電機管理辦法
第十二條
經型式認證合格之低功率射頻電機，非經許可，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
第十四條
低功率射頻電機之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用。前項合
法通信，指依電信法規定作業之無線電通信。低功率射頻電機須忍受合法通信或工業、科學及醫療用電波輻射性電機設備之干擾。

初始化 micro SD 卡
1. 在 EZVIZ 應用程式中，輕觸「Device Settings (裝置設定)」介面中的「Storage Status (儲存狀態)」，以檢查記憶卡狀態。

2. 如果記憶卡狀態顯示為「Uninitialized (未初始化)」，請點擊以將記憶卡初始化。其後，狀態會變為「Normal (正常)」。 

LED 指示燈 狀態
紅色 • 恆亮紅燈：攝影機正在啟動。

• 緩慢閃紅燈：Wi-Fi 連線失敗。
• 快速閃紅燈：攝影機異常 (例如 Micro SD 卡錯誤)。

藍色 • 恆亮藍燈：正在透過 EZVIZ 應用程式檢視或播放 
影片。

• 緩慢閃藍燈：攝影機正常運作。
• 快速閃藍燈：攝影機已準備好進行 Wi-Fi 連線。

如需詳細資訊，請造訪 www.ezvizlife.com。
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同梱品

セキュリティライトカメラ ネジキット クイックスタートガイド 

セキュリティライトカメラ

セキュリティライト 

ライト調整リング（左右回転）

ライト調整ノブ（上下方向）

カメラ調整リング

レンズ

microSDカードスロット
（カバーの裏）

リセットボタン 

PIR

ベーススクリューキャップ

名前 説明
ライト調整ノブ（上下方向） 調整ノブを緩めて、ライトの向きを 180 度以内で調整します。希望の位置を向いたら、調整ノブを締めます。
ライト調整リング 
（左右回転）

調整リングを緩めて、ライトの向きを 360 度以内で調整します。希望の位置を向いたら、調整リングを締め 
ます。 

カメラ調整リング 調整リングを緩めて、カメラの向きを 360 度以内で調整します。カメラが希望の位置を向いたら、調整リングを
締めます。

microSDカード
(別売り)

使用前に EZVIZ アプリで初期化してください。

リセットボタン 5 秒間長押しすると再起動し、パラメータがすべてデフォルトにリセットされます。
PIR PIR (パッシブ赤外線センサー)で、人間、動物、その他の物体を検知できます。
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EZVIZ アプリの入手
1. お使いのスマートフォンを 2.4Ghz の Wi-Fi ネットワークに接続します。 
2. App Store または Google PlayTM で「EZVIZ」を検索します。
3. EZVIZ アプリをダウンロードしてインストールします。
4. アプリを起動し、EZVIZ ユーザアカウントを登録します。

設置
• 設置高度は動体検知に影響を与えます。セキュリティライトカメラで推奨される設置高度は、地上3 m （10 フィート）の高さです。
• また、推奨の設定角度は、22 度です（下を参照）。 

22 度

手順 1 セキュリティライトに入る電源のブレーカーを落とします。

• ブレーカーの場所やセキュリティライト用の電源を切る方法がわからない場合は、正規の電気技師に相談してください。
• 設置作業の間はブレーカーを切った状態にしてください。 

手順 2 microSD カードの取り付け（オプション）
1. カメラ側面のカバーを取り外します。
2. スロットに microSD カード（別売り）をカチッと音がするまで挿入します。
3. カバーを元通りに取り付けます。

                       

microSD カードを挿入したら、使用する前に EZVIZ アプリでカードを初期化してください。操作の詳細は 35 ページのmicroSD カード
の初期化を参照してください。
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手順 3 セキュリティライトカメラから取り付けブラケットを取り外す

1. 2 つのベーススクリューキャップを緩めます。
2. セキュリティライトカメラを取り付けブラケットから引き出し

て、線の端のコネクタをブラケットから外します。

3. カメラを取り付けブラケットから取り外した後の写真を以下に示
します。 

取り付けブラケット ベーススクリューキャップ

電源線コネクタ

取り付け棒

取り付け棒はブラケットの中に残しておいてください。 

手順 4 取り付けブラケットの設置 

• 取り付けブラケットを設置するときは、(UP) と表示された面が上向きになるようにしてください。 
• 壁や天井がカメラの 3 倍の重量に耐えられる十分な強度をもっていることを確認してください。

カメラは壁面や天井に設置できます。ここでは壁面を例にとって説明します。
1. 汚れがなく平らな面を選びます。 
2. 壁の 2 箇所に穴を開け、アンカーを挿入します。
3. 電源線を壁から取り付けブラケットのゴムの部分まで延ばします。 
4. 取り付けブラケットをネジで壁面に固定します。 

アンカー 取り付けネジ

UP

手順 5 電源線の接続

下図に示すように、手順に従って壁からの電源線とセキュリティカメラの電源線を接続します。
1. 壁からのアース線（黄緑）をセキュリティライトカメラの黄緑の線に接続します。
2. 壁からのライブ（茶）とニュートラル（青）の線をそれぞれセキュリティライトカメラのライブ（茶）とニュートラル（青）に接続します。
3. ドライバー（別売り）で各線をしっかり固定します。
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図: 電源線の接続

            

手順 6 電源線コネクタを接続します。
電源線を固定した後、電源線コネクタを取り付けブラケットの台座に接続します。

UP

取り付けブラケット

電源線コネクタ

手順 7 セキュリティライトカメラをブラケットに取り
付けます。

手順 8 ブレーカーを上げます。

取り付け棒をセキュリティライトカメラの穴に合わせて押し込
み、ベーススクリューキャップを固定します。

セキュリティライトの電源を入れます。

ベーススクリューキャップ

壁からの電源線 対応するカメラの電源線

黃緑: アース 黃緑

茶: ライブ 茶

青: ニュートラル 青
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手順 9 セキュリティライトカメラの電源が入ることを確認

1. ブレーカーを上げると、セキュリティライトカメラのライトが点灯し、カメラ正面の LED インジケータが高速に青点滅して設定できる状
態になったことを示します。

     

LED インジケータ

EZVIZ へのセキュリティライトカメラの追加
1. EZVIZ アプリにログインします。
2. EZVIZ アプリのホーム画面で右上隅の「+」をタップし、QR コードスキャンインターフェイスを開きます。

            

3. セキュリティライトカメラの QR コードをスキャンします。
4. EZVIZ アプリのウィザードにしたがって、Wi-Fi 設定を完了します。

• セキュリティライトカメラの Wi-Fi を変更する場合は、リセットボタンを 5 秒間長押しして、この手順を再度行ってください。
• セキュリティライトカメラは、2.4GHz 帯の Wi-Fi で動作します。2.4 GHz 帯と 5 GHz 帯のどちらもサポートするデュアルバンドルーター

を使用されている場合は、スマートフォンが 2.4 Ghz 帯で接続されていることを確認してください。
• セキュリティライトカメラを設置する場所の Wi-Fi 電波の強さが 50% 未満の場合、Wi-Fi 信号エクステンダを使用して Wi-Fi 信号を増幅

することをおすすめします。 
microSD カードの初期化

1. EZVIZ アプリで、Device Settings （デバイス設定）画面の Storage Status （ストレージステータス）をタップして、メモリカード
の状態を確認します。

2. メモリカードのステータスが「Uninitialized」（未初期化）と表示されている場合、タップして初期化します。初期化が終わると、ステー
タスが 「Normal」（正常）に変化します。 

LED インジ
ケータ

ステータス

赤 • 赤で点灯: カメラが起動中です。
• ゆっくり赤で点滅: Wi-Fi 接続が失敗しました。
• 速く赤で点滅: カメラに異常（例: microSD カード

のエラー）が発生しています。

青 • 青で点灯: EZVIZ アプリでビデオの表示もしくは再
生中です。

• ゆっくり青で点滅: カメラは正常に動作しています。
• 速く青で点滅: カメラは Wi-Fi 接続が可能な状態 

です。

詳細情報については www.ezvizlife.com を参照してください。



LIMITED WARRANTY
Thank you for purchasing Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd. (“EZVIZ”) products. This limited warranty (“warranty”) gives you, the original 
purchaser of the EZVIZ product, specific legal rights. You may also have other legal rights that vary by state, province or jurisdiction. This 
warranty applies only to the original purchaser of the product. “Original purchaser” means any consumer having purchased the EZVIZ product 
from an authorized seller. The disclaimers, exclusions, and limitations of liability under this warranty will not apply to the extent prohibited by 
applicable law. No distributor, reseller, agent, or employee is authorized to make any modification, extension, or addition to this warranty. 
Your EZVIZ product is warranted for a period of one (1) year from the date of purchase against defects in materials and workmanship, or such 
longer period as may be required by law in the country or state where this product is sold, when used normally in accordance with user manual. 
You can request warranty service by contacting our Customer Service. 
For any defective EZVIZ products under warranty, EZVIZ will, at its option, (i) repair or replace your product free of charge; (ii) exchange your 
product with a functional equivalent product; or (iii) refund the original purchase price, provided you provide the original purchase receipt or 
copy, a brief explanation of the defect, and return the product in its original packaging. At EZVIZ’s sole discretion, repair or replacement may 
be made with a new or refurbished product or components. This warranty does not cover the shipping cost, insurance, or any other incidental 
charges incurred by you in returning the product. 
Except where prohibited by applicable law, this is your sole and exclusive remedy for breach of this warranty. Any product that has either been 
repaired or replaced under this warranty will be covered by the terms of this warranty for the longer of ninety (90) days from the date of delivery 
or the remaining original warranty period. 
This warranty does not apply and is void: 
• If the warranty claim is made outside the warranty period or if the proof of purchase is not provided; 
• For any malfunction, defect, or failure caused by or resulting from the evidence of impact; mishandling; tampering; use contrary to the 

applicable instruction manual; incorrect power line voltage; accident; loss; theft; fire; flood; or other Acts of God; shipping damage; or 
damage resulting from repairs performed by unauthorized personnel; 

• For any consumable parts, such as batteries, where the malfunction is due to the normal aging of the product; 
• Cosmetic damage, including but not limited to scratches, dents, and broken plastic on ports; 
• Any software, even if packaged or sold with EZVIZ hardware; 
• For any other damages free from defects in material or workmanship; 
• Routine cleaning, normal cosmetic, and mechanical wear and tear. 
DISCLAIMER OF WARRANTIES 
EXCEPT AS STATED ABOVE IN THIS WARRANTY, AND TO THE MAXIMUM EXTENT PERMITTED BY APPLICABLE LAW, EZVIZ DISCLAIMS 
ALL EXPRESS, IMPLIED, AND STATUTORY WARRANTIES AND CONDITIONS WITH RESPECT TO THE PRODUCT, INCLUDING THE IMPLIED 
WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, THE DURATION OF ANY APPLICABLE IMPLIED 
WARRANTIES OR CONDITIONS TO THE DURATION OF THIS WARRANTY, THE SECURITY OF THE PRODUCT, OR AVAILABILITY AND 
RELIABILITY OF PRODUCT INFORMATION OR DATA.
NOTE: SOME STATES OR JUSRISDICTIONS DO NOT ALLOW LIMITATIONS ON HOW LONG AN IMPLIED WARRANTY LASTS, SO THE ABOVE 
LIMITATION MAY NOT APPLY TO YOU.
LIMITATION OF DAMAGES
IN NO EVENT WILL EZVIZ BE LIABLE FOR ANY CONSEQUENTIAL, INCIDENTAL, EXEMPLARY, OR SPECIAL DAMAGES, INCLUDING ANY 
DAMAGES FOR LOST DATA OR LOST PROFITS, ARISING FROM OR RELATING TO THIS WARRANTY OR THE PRODUCT, AND EZVIZ’S TOTAL 
CUMULATIVE LIABILITY ARISING FROM OR RELATED TO THIS WARRANTY OR THE PRODUCT WILL NOT EXCEED THE AMOUNT ACTUALLY 
PAID FOR THE PRODUCT BY THE ORIGINAL PURCHASER.
NOTE: SOME STATES OR JUSRISDICTIONS DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OR LIMITATION OF INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, 
SO THE ABOVE LIMITATION OR EXCLUSION MAY NOT APPLY TO YOU.
LIMITATION OF LIABILITY
ALL PRODUCT INFORMATION AND DATA IS PROVIDED FOR YOUR CONVENIENCE, “AS IS”, AND “AS AVAILABLE.” EZVIZ DOES NOT 
REPRESENT, WARRANT, OR GUARANTEE THAT PRODUCT INFORMATION AND DATA WILL BE AVAILABLE, ACCURATE, OR RELIABLE OR 
THAT PRODUCT INFORMATION AND DATA OR USE OF THE PRODUCT WILL PROVIDE SAFETY IN YOUR HOME. YOU USE ALL PRODUCT 
INFORMATION, DATA, AND THE PRODUCT AT YOUR OWN DISCRETION AND RISK. YOU WILL BE SOLELY RESPONSIBLE FOR (AND EZVIZ 
DISCLAIMS) ANY AND ALL LOSS, LIABILITY, OR DAMAGES, INCLUDING TO YOUR WIRING, FIXTURES, ELECTRICITY, HOME, PRODUCT, 
PRODUCT PERIPHERALS, COMPUTER, MOBILE DEVICE, AND ALL OTHER ITEMS AND PETS, RESULTING FROM YOUR USE OF THE PRODUCT 
INFORMATION, DATA, OR PRODUCT. PRODUCT INFORMATION AND DATA PROVIDED BY EZVIZ IS NOT INTENDED AS A SUBSTITUTE FOR 
DIRECT MEANS OF OBTAINING THE INFORMATION. FOR EXAMPLE, A NOTIFICATION PROVIDED THROUGH THE PRODUCT IS NOT INTENDED 
AS A SUBSTITUTE FOR AUDIBLE AND VISIBLE INDICATIONS IN THE HOME AND ON THE PRODUCT, NOR FOR A THIRD PARTY MONITORING 
SERVICE.
Please do not hesitate to contact your seller or our Customer Service, with any questions.



제한 보증
Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd.( 이하 “EZVIZ”) 제품을 구매해 주셔서 감사합니다 . 이 제한 보증 ( 이하 " 보증 ") 은 EZVIZ 제품
의 최초 구매자에게 제공되며 구체적인 법적 권리를 부여합니다 . 또한 국가 , 지방 또는 관할 지역에 따른 법적 권리를 보유할 수 있습
니다 . 이 보증은 제품의 최초 구매자에게만 적용됩니다 . “최초 구매자”란 공인된 판매점으로부터 EZVIZ 제품을 구매한 모든 소비자
를 의미합니다 . 관련 법률에 의거 허용되지 않는 지역에서는 본 보증의 면책 조항 , 배제 및 책임의 한계가 적용되지 않을 수 있습니다 . 
모든 유통 업체 , 재판매자 , 대리점 또는 직원은 본 보증을 변경 , 연장 또는 추가할 권한이 없습니다 . 
귀하의 EZVIZ 제품은 구매 일자부터 일 (1) 년간 원자재 및 제조상의 결함에 대해 보증을 받을 수 있으며 제품을 구매한 국가 또는 주의 법
률에 따라 더 긴 기간이 보장될 경우 일반적으로 사용 설명서에 명시됩니다 . 
고객 서비스에 문의하여 보증 서비스를 요청할 수 있습니다 . 
보증 기간 이내에 결함이 있는 모든 EZVIZ 제품에 대해 , EZVIZ 는 (i) 귀하의 제품을 무상으로 수리 또는 교체하거나 , (ii) 귀하의 제품
과 상응하는 기능을 탑재한 유사 제품으로 교체하거나 , (iii) 귀하가 구매한 영수증 또는 복사본이 제공하는 바와 같이 처음 구매한 가
격으로 환불할 것이며 , 귀하는 결함에 관한 간략한 설명과 함께 본래 포장 상태로 제품을 반납해야 합니다 . EZVIZ 의 단독 재량에 따
라 수리 또는 교체 시 신제품 , 리퍼 제품 또는 부품이 사용됩니다 . 본 보증은 귀하가 제품을 반납할 때 발생하는 배송비 , 보험 및 기타 
부대비용을 보상하지 않습니다 . 
관련 법률에 의거 금지되는 지역을 제외하고 본 보증은 보증 위반에 관한 단독적이며 독점적인 구제 방법입니다 . 본 보증에 따라 수리 
또는 교체된 모든 제품은 제품 수령일 또는 잔존하는 최초 보증 기간에서 구십 (90) 일의 추가 보증 기간이 적용됩니다 . 
다음과 같은 경우 이 보증은 적용되지 않으며 효력이 없습니다 . 
• 보증 기간이 지난 후 보증을 청구하거나 제품 구매 증빙을 제출하지 않는 경우 ; 
• 충격 , 취급 부주의 , 조작 , 사용 설명서의 지침을 위반하는 사용 , 잘못된 전압 연결 , 사고 , 분실 , 도난 , 화재 , 홍수 등의 기타 천재지변 , 
운송 관련 손상 또는 허가 받지 않은 사람에 의한 수리로 발생한 손상으로 인해 오작동 , 결함 또는 고장이 발생한 경우 ; 

• 배터리 등의 소모성 부품 등 정상적인 제품 노후로 인해 오작동이 발생한 경우 ; 
• 긁힘 , 흠집 , 플라스틱 깨짐 및 이에 국한하지 않고 외관이 손상된 경우 ; 
• 제품에 포함되었거나 EZVIZ 하드웨어와 함께 판매된 소프트웨어가 손상된 경우 ; 
• 기타 원자재 또는 제조상의 결함과 무관한 손상에 해당하는 경우 ; 
• 일상적인 청소 , 일반적인 외관 및 기계적인 마모에 해당하는 경우 . 
보증 면책 조항 
본 보증의 상기 명시된 항목을 제외하고 관련 법률이 허용하는 최대 범위 내에서 EZVIZ 는 시장 적합성의 묵시적 보증과 특정 목적에
의 적합성 , 적용 가능한 묵시적 보증 기간 또는 본 보증 기간에 관한 조건 , 제품 보안 , 또는 제품 정보 및 데이터의 가용성 및 신뢰성 등 
제품과 관련된 조건을 포함한 모든 명시적 , 묵시적 및 법적 보증을 부인합니다 .
참고 : 일부 주 또는 관할 구역은 묵시적 보증의 유효 기간에 관한 제한을 허용하지 않으므로 , 상기 제한 사항이 귀하에게 적용되지 않
을 수도 있습니다 .
손해의 제한
EZVIZ 는 본 보증 또는 제품과 관련해 발생한 데이터 유실 또는 수익 손실로 인한 결과적 , 부수적 , 징벌적 또는 특별 손해에 대해 일체
의 책임을 지지 않으며 또한 본 보증 또는 제품과 관련해 발생한 EZVIZ 의 총 보상 책임은 제품을 최초 구매할 때 발생한 실구매 금액
의 총액을 초과하지 않습니다 .
참고 : 일부 주 또는 관할 구역은 부수적 또는 결과적 손해에 관한 예외 또는 제한을 허용하지 않으므로 , 상기 제한 또는 예외 조항은 
귀하에게 적용되지 않을 수 있습니다 .
책임의 제한
모든 제품과 데이터는 귀하의 편의를 위해 “있는 그대로” 및 “이용할 수 있는 상태로” 제공됩니다 . EZVIZ는 제품 정보와 데이터의 가용성 , 
정확도 또는 신뢰도를 대변하거나 보증하거나 보장하지 않으며 , 해당 제품 정보 및 데이터 또는 제품의 사용이 귀하 가정에 안전을 제공
한다고 대변하거나 보증하거나 보장하지 않습니다 . 귀하는 제품의 모든 정보와 데이터를 사용하며 귀하의 재량에 따른 제품 사용에는 
위험이 존재합니다 . 귀하는 제품 정보 , 데이터 및 제품을 사용함에 있어 발생하는 배선 연결 , 고정 , 전기 , 가정 , 제품 , 제품 주변 기기 , 
컴퓨터 , 모바일 기기 및 기타 모든 물품과 반려동물 등에 관한 일체의 손실 , 책임 , 손상에 관해 전적으로 책임 ( 및 EZVIZ 의 면책 ) 이 있
습니다 . EZVIZ 가 제공하는 제품 정보 및 데이터는 정보를 획득하는 직접적인 방법의 대체 수단을 의미하지 않습니다 . 예를 들어 제품
이 제공하는 알림은 가정 및 제품의 음성적 및 시각적 표시를 대체하지 않으며 제 3 자의 모니터링 서비스를 의미하는 것이 아닙니다 .
문의 사항이 있는 경우 언제든지 판매점 또는 고객 서비스에 연락해주십시오 .



BẢO HÀNH CÓ GIỚI HẠN
Cảm ơn quý vị đã mua sản phẩm Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd. (“EZIVIZ”). Gói bảo hành có giới hạn này (“gói bảo hành”) sẽ đem đến cho quý vị, 
người mua ban đầu của sản phẩm EZVIZ, những quyền hợp pháp cụ thể. Quý vị cũng được hưởng các quyền hợp pháp khác tùy theo tiểu bang, tỉnh 
hoặc khu vực có quyền tài phán. Gói bảo hành này chỉ áp dụng duy nhất cho người mua ban đầu của sản phẩm. “Người mua ban đầu” nghĩa là bất kỳ 
khách hàng nào đã mua sản phẩm EZVIZ từ người bán được uỷ quyền. Việc tuyên bố miễn trừ, loại bỏ và hạn mức trách nhiệm theo gói bảo hành này 
sẽ không được áp dụng trong phạm vi bị cấm bởi luật áp dụng. Không một nhà phân phối, nơi bán lại, đại lý hay nhân viên nào được uỷ quyền để thực 
hiện bất kỳ sửa đổi, mở rộng hoặc bổ sung nào đối với gói bảo hành này. 
Sản phẩm EZVIZ của quý vị được bảo hành trong thời hạn một (1) năm kể từ ngày mua cho các khiếm khuyết về vật liệu và chế tác hoặc trong thời hạn 
dài hơn luật pháp của quốc gia hoặc tiểu bang nơi sản phẩm này được bán có thể quy định, khi sản phẩm được sử dụng bình thường theo sách hướng 
dẫn sử dụng. 
Quý vị có thể yêu cầu dịch vụ bảo hành bằng cách liên lạc với Dịch vụ Chăm sóc Khách hàng của chúng tôi. 
Đối với bất kỳ sản phẩm EZVIZ lỗi nào được bảo hành, tuỳ theo lựa chọn của mình mà EZVIZ sẽ (i) sửa chữa hoặc thay thế miễn phí sản phẩm của 
quý vị; (ii) đổi sản phẩm của quý vị với một sản phẩm có chức năng tương đương; hoặc (iii) hoàn trả lại số tiền mua hàng ban đầu, với điều kiện quý vị 
cung cấp biên lai gốc hoặc bản sao biên lai mua hàng, giải thích ngắn gọn về lỗi hư hỏng và hoàn trả sản phẩm trong bao bì đóng gói ban đầu của sản 
phẩm. Theo toàn quyền quyết định của EZVIZ, việc sửa chữa và thay thể có thể được thực hiện với một sản phẩm hoặc linh kiện mới hoặc đã được tân 
trang. Gói bảo hành giới hạn này không bao gồm phí vận chuyển, bảo hiểm hay bất kỳ phụ phí nào khác mà quý vị phải chi trả trong quá trình hoàn trả 
lại sản phẩm. 
Trừ khi bị cấm bởi luật áp dụng, đây là biện pháp khắc phục duy nhất và dành riêng cho quý vị đối với trường hợp vi phạm gói bảo hành này. Bất kỳ sản 
phẩm nào đã được sửa chữa hoặc thay thế theo như gói bảo hành giới hạn này sẽ được bảo vệ bởi các điều khoản của gói bảo hành này thêm chín 
mươi (90) ngày kể từ ngày giao hàng hoặc trong khoảng thời gian còn lại của gói bảo hành ban đầu. 
Gói bảo hành này sẽ không áp dụng và trở nên vô hiệu: 
• Nếu yêu cầu bảo hành được đưa ra ngoài thời hạn bảo hành hoặc nếu không cung cấp được bằng chứng mua hàng. 
• Đối với lỗi hoạt động, khiếm khuyết hay hỏng hóc bất kỳ gây ra bởi hoặc phát sinh mà bằng chứng cho thấy là do va đập, bảo quản không tốt, tự ý can 

thiệp, sử dụng trái với sách hướng dẫn áp dụng cho sản phẩm, điện áp nguồn không đúng, tai nạn, thất lạc, trộm cắp, hỏa hoạn, lũ lụt hoặc thiên tai, 
hư hỏng khi chuyển phát hoặc hư hỏng do việc sửa chữa của người không được ủy quyền thực hiện. 

• Đối với bất kỳ bộ phận tiêu hao nào như pin, trong đó lỗi là do sự già hóa thông thường của sản phẩm. 
• Hư hỏng ngoại quan, bao gồm nhưng không giới hạn ở các vết trầy xước, vết lõm và nhựa gãy, vỡ trên các cổng của thiết bị. 
• Bất kỳ phần mềm nào, cho dù được đóng gói hoặc bán kèm theo phần cứng của EZVIZ. 
• Đối với các trường hợp hư hỏng khác không phải do các khiếm khuyết về vật liệu hoặc chế tác. 
• Vệ sinh thường kỳ, hao mòn và hư hỏng cơ học và ngoại quan thông thường. 
TUYÊN BỐ MIỄN TRỪ TRÁCH NHIỆM BẢO HÀNH 
 TRỪ CÁC TRƯỜNG HỢP NHƯ ĐƯỢC QUY ĐỊNH Ở TRÊN TRONG GÓI BẢO HÀNH NÀY VÀ TRONG PHẠM VI TỐI ĐA ĐƯỢC PHÁP LUẬT HIỆN HÀNH CHO 
PHÉP, EZVIZ TUYÊN BỐ THOÁI THÁC MỌI TRÁCH NHIỆM BẢO HÀNH VÀ ĐIỀU KIỆN ĐƯỢC THỂ HIỆN RÕ RÀNG, ĐƯỢC NGỤ Ý HOẶC MANG TÍNH PHÁP 
QUY LIÊN QUAN ĐẾN SẢN PHẨM NÀY, BAO GỒM CẢ CÁC TRÁCH NHIỆM BẢO HÀNH ĐƯỢC NGỤ Ý VỀ KHẢ NĂNG TIÊU THỤ VÀ TÍNH PHÙ HỢP CHO 
MỘT MỤC ĐÍCH CỤ THỂ, THỜI HẠN CỦA BẤT KỲ TRÁCH NHIỆM BẢO HÀNH HOẶC ĐIỀU KIỆN ĐƯỢC NGỤ Ý NÀO CÓ THỂ ĐƯỢC ÁP DỤNG CHO GÓI 
BẢO HÀNH NÀY, TÍNH AN TOÀN CỦA SẢN PHẨM HOẶC TÍNH KHẢ DỤNG VÀ ĐỘ TIN CẬY CỦA CÁC THÔNG TIN HOẶC DỮ LIỆU SẢN PHẨM.
LƯU Ý: DO MỘT SỐ TIỂU BANG HOẶC QUY ĐỊNH PHÁP LÝ KHÔNG CHO PHÉP GIỚI HẠN VỀ THỜI HẠN CỦA ĐIỀU KHOẢN BẢO HÀNH ÁM CHỈ, DO VẬY 
NHỮNG GIỚI HẠN TRÊN ĐÂY CÓ THỂ SẼ KHÔNG ÁP DỤNG ĐỐI VỚI QUÝ VỊ.
GIỚI HẠN THIỆT HẠI
 TRONG MỌI TRƯỜNG HỢP EZVIZ ĐỀU SẼ KHÔNG CHỊU TRÁCH NHIỆM ĐỐI VỚI BẤT KỲ THIỆT HẠI NÀO MANG TÍNH TẤT NHIÊN, NGẪU NHIÊN, RĂN 
ĐE HOẶC ĐẶC BIỆT, BAO GỒM BẤT KỲ THIỆT HẠI NÀO DO DỮ LIỆU BỊ MẤT HOẶC LỢI NHUẬN BỊ MẤT, PHÁT SINH TỪ HOẶC LIÊN QUAN ĐẾN GÓI BẢO 
HÀNH HOẶC SẢN PHẨM NÀY VÀ TỔNG TRÁCH NHIỆM CỘNG DỒN CỦA CÔNG TY PHÁT SINH TỪ HOẶC LIÊN QUAN ĐẾN GÓI BẢO HÀNH HOẶC SẢN 
PHẨM NÀY SẼ KHÔNG VƯỢT QUÁ SỐ TIỀN MÀ NGƯỜI MUA BAN ĐẦU THỰC TRẢ CHO SẢN PHẨM.
LƯU Ý: DO MỘT SỐ TIỂU BANG HOẶC QUY ĐỊNH PHÁP LÝ KHÔNG CHO PHÉP VIỆC LOẠI BỎ HOẶC GIỚI HẠN CÁC TỔN THẤT GIÁN TIẾP HOẶC NGẪU 
NHIÊN, DO VẬY NHỮNG GIỚI HẠN HOẶC LOẠI BỎ TRÊN ĐÂY CÓ THỂ SẼ KHÔNG ÁP DỤNG ĐỐI VỚI QUÝ VỊ.
HẠN MỨC TRÁCH NHIỆM
MỌI THÔNG TIN VÀ DỮ LIỆU SẢN PHẨM ĐỀU ĐƯỢC CUNG CẤP VÌ SỰ THUẬN TIỆN CỦA QUÝ VỊ, THEO HÌNH THỨC “CÓ SAO CUNG CẤP VẬY” VÀ “TÙY 
ĐIỀU KIỆN SẴN CÓ”.  EZVIZ KHÔNG TUYÊN BỐ, BẢO ĐẢM HAY CAM ĐOAN RẰNG CÁC THÔNG TIN VÀ DỮ LIỆU SẢN PHẨM SẼ CÓ SẴN, CHÍNH XÁC 
HOẶC ĐÁNG TIN CẬY HOẶC RẰNG THÔNG TIN VÀ DỮ LIỆU SẢN PHẨM HOẶC VIỆC SỬ DỤNG SẢN PHẨM SẼ AN TOÀN TẠI NHÀ QUÝ VỊ. QUÝ VỊ SỬ 
DỤNG MỌI THÔNG TIN, DỮ LIỆU SẢN PHẨM VÀ SẢN PHẨM THEO QUYẾT ĐỊNH CỦA CHÍNH MÌNH VÀ VỚI RỦI RO DO MÌNH TỰ CHỊU. QUÝ VỊ HOÀN 
TOÀN CHỊU TRÁCH NHIỆM ĐỐI VỚI (VÀ EZVIZ TUYÊN BỐ THOÁI THÁC) BẤT KỲ VÀ MỌI TỔN THẤT, TRÁCH NHIỆM HOẶC THIỆT HẠI, BAO GỒM CẢ 
ĐƯỜNG DÂY ĐIỆN, ĐỒ GÁ LẮP, ĐIỆN, NHÀ Ở, SẢN PHẨM, THIẾT BỊ NGOẠI VI CỦA SẢN PHẨM, MÁY VI TÍNH, THIẾT BỊ DI ĐỘNG VÀ MỌI ĐỒ ĐẠC KHÁC 
VÀ VẬT NUÔI, PHÁT SINH TỪ VIỆC SỬ DỤNG THÔNG TIN, DỮ LIỆU SẢN PHẨM HOẶC SẢN PHẨM. EZVIZ KHÔNG CÓ Ý ĐỊNH CUNG CẤP CÁC THÔNG 
TIN VÀ DỮ LIỆU SẢN PHẨM THAY THẾ CHO CÁC PHƯƠNG TIỆN THU THẬP THÔNG TIN TRỰC TIẾP. VÍ DỤ, MỘT THÔNG BÁO ĐƯỢC CUNG CẤP THÔNG 
QUA SẢN PHẨM SẼ KHÔNG NHẰM MỤC ĐÍCH THAY THẾ CHO CÁC CHỈ BÁO TIẾNG VÀ HÌNH Ở TRONG NHÀ VÀ TRÊN SẢN PHẨM, CŨNG NHƯ KHÔNG 
DÀNH CHO DỊCH VỤ GIÁM SÁT CỦA MỘT BÊN THỨ BA.
Vui lòng liên hệ với bên bán hàng của quý vị hoặc Dịch vụ Chăm sóc Khách hàng của chúng tôi nếu quý vị có bất kỳ thắc mắc nào.



ข้อจ�ากัดของการรับประกัน

ขอขอบคุณที่ซื้อผลิตภัณฑ์ของ Hangzhou EZVIZ Software Co. Ltd. (“ EZVIZ”) ข้อจ�ากัดของการรับประกันนี้ (“การรับประกัน”) จะให้สิทธิตามกฎหมายที่เฉพาะเจาะจงกับผู้ซื้อดั้งเดิมของผลิตภัณฑ์ 

EZVIZ นอกจากนี้คุณยังอาจมีสิทธิตามกฎหมายอื่นๆ ที่แตกต่างกันไปในแต่ละ จังหวัดหรือเขตอ�านาจกฎหมาย การรับประกันนี้ใช้กับผู้ซื้อดั้งเดิมของผลิตภัณฑ์เท่านั้น “ผู้ซื้อดั้งเดิม” หมายถึงผู้บริโภคที่

ซื้อผลิตภัณฑ์ EZVIZ จากตัวแทนจ�าหน่ายที่ได้รับอนุญาต ค�าสงวนสิทธิ์ ข้อยกเว้นและข้อจ�ากัดความรับผิดชอบภายใต้ข้อจ�ากัดของการรับประกันนี้จะไม่สามารถน�าไปใช้ภายในขอบเขตที่ถูกห้ามไว้ตาม

กฎหมายที่บังคับใช้ ไม่อนุญาตให้ผู้จัดจ�าหน่าย ผู้ค้าปลีก ตัวแทนหรือลูกจ้างรายใดท�าการแก้ไข ขยายหรือเพิ่มเติมสิ่งใดๆ ให้กับข้อจ�ากัดของการรับประกัน 

ผลิตภัณฑ์ EZVIZ ของคุณมีการรับประกันเป็นระยะเวลาหนึ่ง (1) ปีนับจากวันที่ซื้อเพื่อเป็นการรับประกันข้อบกพร่องที่เกิดจากวัสดุและการผลิต หรือมีระยะเวลาการรับประกันที่นานกว่า ทั้งนี้จะเป็นไป

ตามเงื่อนไขที่ก�าหนดไว้ตามกฎหมายในประเทศที่ผลิตภัณฑ์ได้รับการวางจ�าหน่าย เมื่อผลิตภัณฑ์ถูกใช้งานตามปกติโดยสอดคล้องกับคู่มือการใช้งาน 

คุณสามารถขอใช้บริการการรับประกันได้โดยติดต่อฝ่ายบริการลูกค้าของเรา 

ส�าหรับผลิตภัณฑ์ EZVIZ ใดๆ ที่ช�ารุดภายใต้การรับประกัน EZVIZ จะเป็นผู้เลือกที่จะ (1) ซ่อมแซมหรือเปลี่ยนผลิตภัณฑ์ของคุณโดยไม่คิดค่าใช้จ่าย (2) แลกเปลี่ยนผลิตภัณฑ์ของคุณด้วยผลิตภัณฑ์เทียบ

เท่า (3) หรือคืนเงินตามราคาซื้อเดิมที่แสดงอยู่ในใบเสร็จรับเงินต้นฉบับหรือส�าเนา โปรดระบุ ค�าอธิบายโดยสรุปเกี่ยวกับข้อบกพร่องและส่งผลิตภัณฑ์กลับคืนในบรรจุภัณฑ์เดิม การซ่อมแซมหรือการ

ทดแทนอาจได้รับการด�าเนินการกับผลิตภัณฑ์ใหม่ หรือผลิตภัณฑ์หรือส่วนประกอบที่ได้รับการปรับปรุงแก้ไข โดยขึ้นกับดุลยพินิจของ EZVIZ  การรับประกันนี้จะไม่ครอบคลุมถึงค่าขนส่งทางไปรษณีย์ 

ค่าประกันภัยและค่าใช้จ่ายอื่นๆ ที่เกิดขึ้นจากการส่งผลิตภัณฑ์กลับคืน 

เว้นแต่จะถูกห้ามไว้ตามกฎหมายที่มีการบังคับใช้ นี่เป็นการเยียวยาเฉพาะคุณเพียงผู้เดียวส�าหรับการละเมิดข้อจ�ากัดของการรับประกันนี้ ผลิตภัณฑ์ใดๆ ที่ได้รับการซ่อมแซมหรือถูกเปลี่ยนใหม่ภายใต้ข้อ

จ�ากัดของการรับประกันนี้ จะได้รับการคุ้มครองตามเงื่อนไขของข้อจ�ากัดของการรับประกันนี้ได้อีกต่อไปเป็นเวลาเก้าสิบ (90) วันนับจากวันที่จัดส่งหรือนับจากระยะเวลาที่เหลืออยู่ในการรับประกันเดิม 

การรับประกันนี้จะไม่ครอบคลุมและถือเป็นโมฆะ: 

• หากการเคลมประกันเกิดขึ้นนอกระยะเวลาการรับประกันหรือไม่ได้แสดงหลักฐานการซื้อ 

• ส�าหรับการท�างานที่ผิดพลาด ข้อบกพร่องหรือความล้มเหลวที่เกิดจาก หรือเป็นผลมาจากเหตุการณ์ใดๆ; การใช้งานที่ผิดพลาด;และการงัดแงะ; การดัดแปลงใช้งานที่ขัดกับคู่มือการใช้งาน; การใช้สาย

ไฟที่มีแรงดันไฟฟ้าที่ไม่ถูกต้อง; การเกิดอุบัติเหตุ; การสูญหาย; การถูกโจรกรรม; ไฟไหม้; น�้าท่วม; หรือการกระท�าอื่นๆ จากเหตุสุดวิสัย; ความเสียหายจากการขนส่งสินค้า; หรือความเสียหายที่เกิดจาก

การซ่อมแซมโดยบุคคลที่ไม่ได้รับอนุญาต 

• ส�าหรับวัสดุสิ้นเปลืองใดๆ เช่น แบตเตอรี่ ซึ่งมีข้อบกพร่องที่เกิดจากการเสื่อมสภาพตามปกติของผลิตภัณฑ์ 

• ริ้วรอยความเสียหายรวมถึงแต่ไม่จ�ากัดเฉพาะรอยขีดข่วน รอยบุบและพลาสติกในช่องต่อหัก 

• ซอฟต์แวร์ใดๆ แม้ว่าจะบรรจุรวมหรือขายร่วมกับฮาร์ดแวร์ของ EZVIZ 

• ส�าหรับความเสียหายอื่นๆ ที่ปราศจากข้อบกพร่องของวัสดุหรือการผลิต 

• การท�าความสะอาดตามปกติ รอยขีดข่วนและการช�ารุดสึกหรอหรือฉีกขาดของกลไก 

ค�าสงวนสิทธิ์ส�าหรับการรับประกัน 

EZVIZ ขอสงวนสิทธิ์ความรับผิดทั้งหมดที่แสดงไว้โดยชัดเจน โดยนัย และตามกฎหมาย รวมทั้งเงื่อนไขที่เกี่ยวข้องกับผลิตภัณฑ์ เช่น การรับประกันสินค้าโดยนัย และความเหมาะสมส�าหรับวัตถุประสงค์

ของการใช้งานที่เฉพาะเจาะจง ระยะเวลาของการรับประกันโดยนัยหรือเงื่อนไขตามระยะเวลาของการรับประกันนี้ ความปลอดภัยของผลิตภัณฑ์ หรือความพร้อมและความน่าเชื่อถือของผลิตภัณฑ์หรือ

ข้อมูล เว้นแต่จะมีการระบุไว้ข้างต้นในการรับประกันแบบจ�ากัดนี้และในขอบเขตสูงสุดที่กฎหมายอนุญาต

หมายเหตุ: บางจังหวัดหรือเขตอ�านาจศาลไม่อนุญาตให้มีข้อจ�ากัดเกี่ยวกับระยะเวลาการรับประกันโดยนัย ดังนั้นข้อจ�ากัดข้างต้นอาจไม่มีผลกับคุณ

ข้อจ�ากัดเกี่ยวกับความเสียหาย

ไม่ว่ากรณีใด บริษัทจะไม่รับผิดชอบต่อความเสียหายที่เกิดจากผลกระทบที่ต่อเนื่อง ความเสียหายจากอุบัติเหตุ ความเสียหายที่เป็นข้อยกเว้น ความเสียหายแบบพิเศษ โดยรวมถึงความเสียหายใดๆ ที่

เกี่ยวกับการสููญหายของข้อมูล หรือการสูญเสียผลก�าไรที่เนื่องมาจากข้อจ�ากัดของการรับประกันนี้หรือผลิตภัณฑ์ หรือความรับผิดโดยรวมของ EZVIZ ที่เกิดขึ้นจากหรือเกี่ยวข้องกับข้อจ�ากัดของการรับ

ประกันหรือผลิตภัณฑ์จะต้องมีจ�านวนเงินค่าชดเชยไม่เกินจ�านวนเงินที่แท้จริงที่จ่ายโดยผู้ซื้อผลิตภัณฑ์

หมายเหตุ: บางจังหวัดหรือบางเขตอ�านาจศาลไม่อนุญาตให้มีข้อยกเว้นหรือข้อจ�ากัดความเสียหายอันเนื่องมาจากอุบัติเหตุหรือความเสียหายที่ต่อเนื่อง ดังนั้นข้อจ�ากัดหรือข้อยกเว้นดังกล่าวข้างต้นอาจ

ไม่มีผลกับคุณ

ข้อจ�ากัดของการรับผิดชอบ

ข้อมูลผลิตภัณฑ์และข้อมูลทั้งหมดจัดเตรียมเพื่อความสะดวกของคุณ ในแบบ "ตามสภาพ" และ "ตามที่เป็น" EZVIZ ไม่ได้เป็นตัวแทน ให้การรับประกันหรือให้การรับรองว่าข้อมูลผลิตภัณฑ์จะได้รับ

การจัดไว้ให้ มีความถูกต้อง หรือมีความน่าเชื่อถือ นอกจากนี้ข้อมูลผลิตภัณฑ์ และข้อมูลการใช้งานผลิตภัณฑ์ที่จัดไว้ให้นั้นมีไว้เพื่อให้ข้อมูลด้านความปลอดภัยเมื่อใช้งานภายในบ้านของคุณ คุณใช้ข้อมูล

ผลิตภัณฑ์ และผลิตภัณฑ์โดยอยู่ภายใต้ดุลยพินิจและความเสี่ยงของคุณเอง คุณจะต้องรับผิดชอบแต่เพียงผู้เดียวต่อความสูญเสียใดๆ และความสูญเสียทั้งหมด (และการจ�ากัดความรับผิดของ EZVIZ) 

รวมทั้งความผิดชอบ หรือความเสียหาย เช่น สายไฟ อุปกรณ์ติดตั้ง ไฟฟ้า บ้าน ผลิตภัณฑ์ อุปกรณ์ต่อพ่วงของผลิตภัณฑ์ คอมพิวเตอร์ อุปกรณ์โทรศัพท์มือถือ และรายการอื่นๆ ทั้งหมดและสัตว์เลี้ยง ที่

เป็นผลมาจากการใช้ข้อมูลผลิตภัณฑ์ และผลิตภัณฑ์ของคุณ ข้อมูลผลิตภัณฑ์และข้อมูลที่จัดไว้ให้จาก EZVIZ ไม่ได้มีเจตนาเพื่อใช้ทดแทนวิธีการในการรับข้อมูลโดยตรง ยกตัวอย่างเช่น ค�าเตือนที่ให้ไว้

โดยผลิตภัณฑ์ไม่ได้มีเจตนาเพื่อใช้ทดแทนข้อบ่งชี้ทั้งในรูปแบบเสียงและภาพภายในบ้านและบนผลิตภัณฑ์ หรือบริการตรวจสอบจากบุคคลที่สาม

หากมีข้อสงสัยใดๆ โปรดติดต่อตัวแทนจ�าหน่ายหรือฝ่ายบริการลูกค้า



GARANSI TERBATAS
Terima kasih telah membeli produk Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd. (“EZVIZ”). Garansi terbatasi ini (“garansi”) memberi Anda, pembeli pertama 
produk EZVIZ, hak-hak hukum spesifik. Anda juga dapat memiliki hak hukum lainnya yang berbeda berdasarkan negara bagian, provinsi, atau 
yurisdiksi. Garansi ini hanya berlaku untuk pembeli pertama produk. “Pembeli pertama” berarti setiap konsumen yang telah membeli produk EZVIZ 
dari penjual resmi. Penafian, pengecualian, dan batasan tanggung jawab berdasarkan garansi ini tidak akan berlaku sejauh dilarang oleh hukum 
yang berlaku. Distributor, pengecer, agen, atau karyawan tidak diizinkan untuk membuat perubahan, perpanjangan, atau penambahan pada garansi 
ini. 
Produk EZVIZ Anda mendapatkan garansi selama periode dua (1) tahun dari tanggal pembelian terhadap kecacatan bahan dan kualitas pengerjaan, 
atau periode yang lebih panjang jika disyaratkan oleh hukum di negara atau negara bagian tempat produk ini dijual, saat digunakan secara normal 
sesuai dengan panduan pengguna. 
Anda dapat meminta layanan garansi dengan menghubungi Layanan Pelanggan kami. 
Untuk setiap produk EZVIZ yang rusak dalam masa garansi, EZVIZ akan, sesuai pilihannya, (i) memperbaiki atau mengganti produk Anda secara 
gratis; (ii) menukar produk Anda dengan produk yang berfungsi setara; atau (iii) mengembalikan harga pembelian asli, dengan ketentuan Anda 
memberikan tanda terima pembelian asli atau salinannya, penjelasan singkat tentang cacat, dan mengembalikan produk dalam kemasan aslinya. 
Atas pertimbangan EZVIZ sendiri, perbaikan atau penggantian dapat dilakukan dengan produk atau komponen yang baru atau rekondisi. Garansi ini 
tidak mencakup biaya pengiriman, asuransi, atau biaya tak terduga lainnya yang Anda keluarkan dalam pengembalian produk. 
Kecuali jika dilarang oleh hukum yang berlaku, ini adalah solusi Anda satu-satunya dan eksklusif untuk pelanggaran garansi ini. Setiap produk yang 
telah diperbaiki atau diganti dalam garansi ini akan ditanggung oleh ketentuan garansi ini selama sembilan puluh (90) hari sejak tanggal pengiriman 
atau sisa masa garansi asal manapun yang lebih panjang. 
Garansi ini tidak akan berlaku dan batal: 
• Jika klaim garansi dilakukan di luar masa garansi atau jika bukti pembelian tidak disediakan; 
• Untuk segala malafungsi, kecacatan, atau kegagalan yang nyata-nyata disebabkan oleh atau akibat adanya benturan; salah penanganan; 

perusakan; penggunaan yang bertentangan dengan petunjuk penggunaan yang berlaku; tegangan saluran listrik yang salah; kecelakaan; 
kehilangan; pencurian; kebakaran; banjir; atau bencana alam lainnya; kerusakan pengiriman; atau kerusakan yang disebabkan oleh perbaikan yang 
dilakukan oleh personel yang tidak berwenang; 

• Untuk setiap komponen habis pakai, seperti baterai, di mana malafungsi disebabkan oleh penuaan normal produk; 
• Kerusakan kosmetik, termasuk tetapi tidak terbatas pada goresan, penyok, dan plastik pecah pada port; 
• Perangkat lunak apa pun, meskipun dikemas atau dijual bersama perangkat keras EZVIZ; 
• Untuk kerusakan selain cacat bahan atau kualitas pengerjaan; 
• Pembersihan rutin, kosmetik normal, dan aus karena pemakaian. 
PENAFIAN GARANSI 
KECUALI SEPERTI DINYATAKN DI ATAS DALAM GARANSI INI, DAN SEPANJANG DIPERBOLEHKAN OLEH HUKUM YANG BERLAKU, EZVIZ 
MENAFIKAN SEMUA GARANSI TERSURAT, TERSIRAT, DAN HUKUM SERTA KETENTUAN TERKAIT PRODUK, TERMASUK GARANSI TERSIRAT 
KOMERSIL DAN KECOCOKAN UNTUK KEPERLUAN TERTENTU, DURASI GARANSI ATAU KETENTUAN TERSIRAT HINGGA DURASI GARANSI INI, 
KEAMANAN PRODUK, ATAU KETERSEDIAAN ATAUPUN KEANDALAN INFORMASI ATAU DATA PRODUK.
CATATAN: BEBERAPA NEGARA BAGIAN ATAU YUSRISDIKSI TIDAK MENGIZINKAN PEMBATASAN BERAPA LAMA GARANSI JAMINAN TERSIRAT 
BERLANGSUNG, SEHINGGA PEMBATASAN DI ATAS MUNGKIN TIDAK BERLAKU UNTUK ANDA.
PEMBATASAN KERUSAKAN
DALAM KEADAAN APA PUN, EZVIZ TIDAK AKAN BERTANGGUNG JAWAB ATAS KERUSAKAN KONSEKUENSIAL, INSIDENTAL, EKSEMPLAR, ATAU 
KERUSAKAN KHUSUS, TERMASUK KERUGIAN AKIBATHILANGNYA DATA ATAU HILANGNYA LABA, YANG TIMBUL DARI ATAU YANG BERKAITAN 
DENGAN GARANSI ATAU PRODUK INI, DAN KEWAJIBAN KUMULATIF EZVIZ TOTAL YANG TIMBUL DARI ATAU YANG BERKAITAN DENGAN GARANSI 
ATAU PRODUK INI TIDAK AKAN MELEBIHI JUMLAH AKTUAL YANG DIBAYARKAN UNTUK PRODUK INI OLEH PEMBELI PERTAMA.
CATATAN: BEBERAPA NEGARA BAGIAN ATAU YUSRISDIKSI TIDAK MENGIZINKAN PENGECUALIAN ATAU PEMBATASAN KERUGIAN INSIDENTAL 
ATAU KONSEKUENSIAL, SEHINGGA PEMBATASAN ATAU PENGECUALIAN DI ATAS MUNGKIN TIDAK BERLAKU UNTUK ANDA.
PEMBATASAN KEWAJIBAN
SEMUA INFORMASI DAN DATA PRODUK DISEDIAKAN UNTUK KENYAMANAN ANDA, “SEBAGAIMANA ADANYA”, DAN “SEBAGAIMANA TERSEDIA”. 
EZVIZ TIDAK MENYATAKAN, MENJAMIN, ATAU MEMBERI GARANSI BAHWA INFORMASI DAN DATA PRODUK AKAN TERSEDIA, AKURAT, ATAU 
DAPAT DIANDALKAN ATAU BAHWA INFORMASI DAN DATA PRODUK ATAU PENGGUNAAN PRODUK INI AKAN MEMBERIKAN KESELAMATAN DI 
RUMAH ANDA. ANDA MENGGUNAKAN SEMUA INFORMASI PRODUK DAN DATA, SERTA PRODUK ITU SENDIRI ATAS PERTIMBANGAN DAN RISIKO 
ANDA SENDIRI. ANDA SECARA PRIBADI BERTANGGUNG JAWAB ATAS (DAN EZVIZ MENAFIKAN) SEGALA DAN SEMUA KERUGIAN, KEWAJIBAN, 
ATAU KERUSAKAN, TERMASUK TERHADAP PENGABELAN, PERABOT, LISTRIK, RUMAH, PRODUK, PRODUK PERIFERAL, KOMPUTER, PERANGKAT 
SELULER, DAN SEMUA ITEM DAN BINATANG PELIHARAAN LAIN, YANG DIAKIBATKAN DARI PENGGUNAAN INFORMASI DAN DATA PRODUK, 
SERTA PRODUK. INFORMASI DAN DATA PRODUK YANG DISEDIAKAN OLEH EZVIZ TIDAK DITUJUKAN SEBAGAI PENGGANTI CARA LANGSUNG 
MENDAPATKAN INFORMASI. MISALNYA, PEMBERITAHUAN YANG DIBERIKAN MELALUI PRODUK INI TIDAK DITUJUKAN SEBAGAI PENGGANTI 
UNTUK INDIKASI YANG DAPAT DIDENGAR DAN DILIHAT DI RUMAH DAN PADA PRODUK, ATAU UNTUK LAYANAN PEMANTAUAN PIHAK KETIGA.
Anda dipersilakan menghubungi penjual atau Layanan Pelanggan kami jika memiliki pertanyaan apa pun.



有限保固
感謝您購買 Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd. ( 簡稱「EZVIZ」) 的產品。本有限保固 ( 簡稱「保固」) 向身為 EZVIZ 
產品原購買者的您提供明確之法律權利。針對不同州、省或轄區，您還可以享有其他的法律權利。本保固僅適用於產品的
原購買者。「原購買者」是指向授權賣方購買 EZVIZ 產品的任何消費者。在本保固條件下之免責聲明、除外責任條款及
責任限制，將不適用於適用法律所禁止的範圍。經銷商、轉售商、代理商或員工都未經授權對本保固進行任何修改、延長
或新增。 
您的 EZVIZ 產品從購買日起算一 (1) 年內針對材質和工藝保固有效，或依據本產品販售地的國家或州 / 省法律可以有更長
的保固期，前提是本產品在使用上有符合使用手冊的要求。 
您可以聯連絡我們的客服部門，以提出保固服務的請求。 
在保固條件下任何有瑕疵的 EZVIZ 產品，EZVIZ 將有權選擇 (1) 免費修理或更換您的產品；(2) 以功能相當的產品來交換您
的產品；或 (3) 退還原購買金額，前提是您必須提供原始購買收據或收據複本、簡單說明瑕疵狀況，並且以原包裝退回該產
品。EZVIZ 可自行決定是否要以全新或整修過的產品或零件來修理或更換。本保固不涵蓋運輸成本、保險費，或由於您退
還產品所產生的其他任何附帶費用。 
除非適用法律明列禁止，否則這是您在違反本保固時的唯一和專屬補救方法。對於已根據本保固所修理或更換的任何產品，
本保固條款所涵蓋的保固期間，從交貨日起算九十 (90) 天，或者為原保固期剩餘天數，以兩者中較長天數計算。 
本保固不適用且無效的範圍包括： 
 •申請保固索賠的時間已超出保固期，或未提供購買證明； 
 •由於衝擊、處理不當、篡改、使用方法有違指導手冊、電源線電壓不正確、意外事故、遺失、失竊、火災、水災或其他
天然災害、運輸損壞或未經授權之人員進行修理致使損壞所造成或導致的任何故障、缺陷或失效； 
 •任何諸如電池等隨著產品正常老化導致故障的耗材零件； 
 •外觀損壞，包括但不限於刮痕、凹痕及連接埠上的破裂塑材； 
 •任何軟體，即使是隨著 EZVIZ 硬體一起包裝或販售的軟體也包括在內； 
 •任何其他非因材質或工藝所致的損壞； 
 •日常清潔、正常外觀和機械性磨損和撕裂。 

保固免責聲明 
除了本保固以上所述及適用法律所允許之最大範圍以外，EZVIZ 拒絕接受與本產品有關的所有明示、默示及法定保證和條
件，包括適售性和適用特定目的之默示保證、對本保固持續期間任何適用的默示保證或條件之持續期間、產品安全性，或
產品資訊或資料的可用性和可靠性。
註記：有些州或司法管轄區不允許限制默示保證的持續時間，因此上述限制可能對您不適用。
損害賠償限制
對於任何間接、附帶、懲罰性或特殊損害，EZVIZ 絕不承擔責任，包括因本保固或本產品而產生或與本保固或本產品有關
之資料遺失或利潤損失所導致的任何損害，而且 EZVIZ 對於因本保固或本產品而產生或與本保固或本產品有關的總累積
責任，將不會超出原購買者為本產品所實際支付的金額。
註記：有些州或司法管轄區不允許排除或限制附帶或間接損害，因此上述限制或除外責任條款可能對您不適用。
責任範圍
所有產品資訊和資料「按現狀」且「按可用性」都旨在為您提供便利性。EZVIZ 不表示、擔保或保證產品資訊和資料將可用、
準確或可靠，或本產品之產品資訊和資料或使用將為您提供居家安全。所有產品資訊、資訊和本產品都必須在您自我裁量
並評估風險後再來使用。您將單獨承擔 ( 而且 EZVIZ 有免責權 ) 任何及所有損失、責任或損害，包括由於您使用本產品資訊、
資料或產品而對配線、固件、電力、住家、產品、產品週邊設備、電腦、行動裝置以及其他所有物品和寵物所造成的損失、
責任或損害。EZVIZ 所提供的產品資訊和資料，並非是要取代成為獲得資訊的直接手段。舉例來說，透過本產品提供的通
知用意不在於取代家裡和產品上的聽覺和視覺指示，也不是要取代第三方的監視服務。
若有任何問題，請立即連絡您的賣方或我們的客服部門。



限定的保証について
Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd. （以下 EZVIZ とする）の製品をご購入頂きありがとうございます。
この限定保証は、EZVIZ 製品の購入者に対して特定の法的権利を保証します。地域または国によっては異なるその他の法的権利を持つことも出来ま
す。
この限定保証は、製品の最初の購入者にのみ適用されます。 「最初の購入者」とは、EZVIZ 製品を正規販売者から購入したことのある消費者を意
味します。
この限定保証に基づく免責条項、除外条項および責任の制限は、準拠法で禁止されている範囲には適用されません。
卸売業者、販売代理店、小売店などの取扱会社、又はそれらに勤める従業員は、この限定保証に対して、いかなる変更及び追加、又は期間の延長等
を行うことは出来ません。
お客様の EZVIZ 製品は、ユーザーマニュアル（取扱説明書）に従って通常使用の場合は購入日から 1 年間保証されます。又、販売されている地域
や国の法律、使用されている材料や製造上の欠陥等によっては、それ以上の期間保証される場合もございます。
サポートセンターへご連絡頂き、保証サービスを要求することができます。
保証の下で、万が一欠陥のある EZVIZ 製品についての取扱について、弊社（EZVIZ）は以下の選択権があります。
（i）お客様の製品を無料で修理または交換すること。 
（ii）お客様の製品を機能的に同等の製品と交換すること。
（iii）お客様の製品を製品箱に同梱の上、御購入証明となるレシート原本又はコピーと、欠陥についての簡単な説明書きを添えて御返品頂く事によ
って、御購入代金を払い戻すこと。
但し、弊社独自の判断により、新しい製品又は後継品への交換又は新しく導入された部品・部材を使用して修理
させて頂く場合がございます。
併せて、この保証サービスは、製品を返送する際に発生した送料並びに各種保険、お客様が負ったその他の付随
費用には適用されません。
適用される法律によって禁止されている場合を除き、上記事項は、製品の欠陥等によって生じる契約の不履行に
対する唯一の排他的な救済手段です。
この限定保証のもとで修理または交換された製品は、配送日から 90 日又は保証期間が 91 日以上残っている場合は
残りの保証期間にわたって保証適用されます。
以下の場合は、保証サービスは適用されず、無効となります。
・保証期間外に保証請求が行われた場合、保証書及び購入証明（レシート、領収書）が提示されていない場合。
・故障、誤った取り扱い、改ざん、ユーザーマニュアル（取扱説明書）に反する使用方法、誤った電圧の電源使用、事故、紛失、盗難、火災、洪水
又はその他の天災により生じた欠陥、運送時による損傷、弊社以外の修理に起因する損傷。
・電池などの消耗部品の場合※製品の経年劣化による為
・筐体表面の損傷（傷、凹み、コネクター部分のプラスチックの破損等を含む）
・EZVIZ ハードウェアでパッケージ化または販売されている全てのソフトウェア。
・材料または製造上の欠陥が無いその他の損害。
・日常的なお手入れ及び、通常の使用の中での筐体表面の摩耗および裂傷。
保証の否認
この保証の範囲内、および適用法によって許容される最大範囲を除き、EZVIZ は、本製品に関連する明示、黙示及び法定保証及び条件のすべてを受
け入れることを拒否し、適合性及び特定目的の黙示保証、本保証期間に適用される黙示保証または条件の持続期間、製品の安全性、または製品情報、
データの可用性と信頼性を含みます。
注：一部の法的権限の管轄区域では、黙示的保証の期間に関する制限が認められていないため、上記の制限が適用されない場合があります。
損害保証の制限　
いかなる間接的で、付帯する懲罰的または特殊的損害に対しても EZVIZ は一切の責任を負いません、
本保証または本製品によって発生または本保証または本製品に関連するデータの紛失または利益損失によるいかなる損害をも含み、また、EZVIZ は、
本保証または本製品によって発生または本保証または本製品に関する総累積責任について、元の購入者が本製品に対して実際に支払った金額を超過
することはありません。
注：一部の法的権限の管轄区域では、付帯または間接的な損害を排除または制限できないため、上記の制限または除外の責任条項は適用されない可
能性があります。
責任の制限
製品の状態および機能をもとに作成したすべての製品情報とデータはお客様の便宜上のために提供することを目的としています。
EZVIZ は、保証または保証製品情報およびデータが正確であり信頼できる利用可能なものであること、又、製品情報およびデータの使用がお客様の
家庭で安全に使用されることを表明するものではありません。
すべての製品情報、データと本製品はあなた自身の判断とリスクを評価してから使用しなければなりません。
あなたは本製品の情報、データまたは製品を使用することによって配線、付属品、電気、家、製品、製品の周辺機器、コンピュータ、モバイル機器
およびその他の物品とペットが引き起こした損失、責任及び損害（およびEZVIZ免責事項）について、あなたは一切の責任を単独で負うものとします。
EZVIZ が提供する製品情報とデータは情報を得るために、直接手段するための代替手段を意図したものではありません。例えば、本製品を通じて提
供される通知は、家庭内および本製品上の可聴表示および可視表示、あるいは第三者の監視サービスの代替として意図されたものではありません。
お問い合わせは、販売代理店またはカスタマーサービスまでご連絡ください。
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